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Framkvaemdalysing

Lysing & rannsokn

unnid fyrir Samgongu- og sveitarstjérnarraduneytio, SSH, Vegagerdina, Samgodngustofu og Isavia

Markmid Ad kanna ferdir ibda héfudborgarsveedisins

Framkveemdatimi 9. oktober - 25. névember 2019 (Reykjavik: 9. oktober - 24. nGvember)

Adferd Peir sem lentu i pjédskrarurtaki fengu sent bréf i hefébundnum pésti par sem kdnnunin var kynnt og peir bednir ad svara med pvi ad fara a

vefslod og sla inn veflykil. Hringt var i patttakendur sem ekki héfou svarad innan tiltekins tima og peim bodid ad svara i sima. beir sem lentu i
artaki ar Viohorfahopi fengu sendan télvupdst med hlekk i kbnnunina sem svarad var a neti.

Urtak 8148 ibuar i Reykjavik & aldrinum 6-80 &ra handahofsvaldir ar pjodskra eda r Viohorfahopi Gallup
Verknimer 4030182

Steerd urtaks og svorun Heild Reykjavik

Urtak 22790 8148

Svara ekki 13198 4786

Fjoldi svarenda 9592 3362

patttokuhlutfall 42,1% 41,3%

Reykjavik, 13. febraar 2020
Bestu pakkir fyrir gott samstarf,

Matthias borvaldsson
Jon Karl Arnason

° Skyrsla pessi og innihald hennar er eingéngu til innanhussnota hja pvi fyrirtaeki, stofnun eda einstaklingi sem hana keypti. Oll opinber birting eda ESOMAR
G dreifing er 6heimil &n skriflegs leyfis Gallup. Starfsemi Gallup er med ISO 9001 geedavottun. Auk pess er Gallup adili ad ESOMAR. member 3

Allur réttur askilinn: © Gallup.
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Fjoldi ferdoa

Préun - medaltal

41 4.2 42 41
. . . . 3,9

Feb.'02 Okt.-des. "11 Okt.-n6v. 14 Okt. "17 Okt.-n6v. 19



Hvernig forstu/for barnid pitt i ferdina? Hver var tilgangur ferdarinnar?

B okt-nov.'19 W Okt.'17 M Okt-név."14 [ Okt.-des."11 M Feb.'02 B Okt-név.'19 W Okt."17 M Okt-név.'14 [ Okt-des.'11 M Feb.'02
I 3 O
I - oo R 33 O,
I 5 % A fara heim  EEEEE— i
e . 34 %
Sem bilstiori NN 56 % P 34 %
59 % I 17 ©
R 57 %, E—15 0,
Fara i vinnu IS 18 %
— ] 18
18 %
I 5 % ’
I 15 %
Fotgangandi (hlaupandi) NG 18 % . ) T AR
16 % Fara i afpreyingu, ibréttir, heimsoknir I 15 %
o 14 %
P 2o % 15 %
I S Y
I G . -3 %
[ KA Fara i versiun I goé
Sem farpegi i einkabil [N 14 % s 8 "/Z
15 % ——
17 % - 7 %
Sinna 66rum erindum, til dzemis fara i banka _78;/0
0
. 7 — 11 %
e 7 % . 7 %
Areiohjoli [ 6 % - 7 %
5 % Fara i skéla g zﬁ:
0% — 9 %
4%
I s —
| IR Skutla/seekja farpega N g 250
Sem farpegi i strestisvagni [l 5 % °
4% 5%
5% ] 4%
Ferd vegna vinnu
Bz%
1% -4
Annad | 1% Keyra/seekja barn i skélafleikskolati B 4 %
1% dagmé N 5%
gmommu 59,

1% %



Hvad af eftirtdéldu & best vid um pig/barnid pitt og hjdlreidar?

Okt.-des. "11 Okt.-ndv. 14 Okt. 17 Okt.-ndv.

B Hijcia aiit aris um kring W Hjéla adeins hiuta dr ari [ Hjdla sjaidan B Hjbla aldrei

19



Nidurstodur



Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

Engin 6% (-1) B okt-nov."19 W Okt. 17 M Okt-nov.'14 [ Okt.-des.'11 M Feb.'02
Ein 1% (+0) .
U(J
. _i %
Tvaer 25% (+1) Engin = ‘o(z
T 16 %
brjar 16% (+5) 1 10}%
0
. Ein 1%
Fjorar 20% (+1 119
] o (+1) ' ‘Q
Fimm 1% (+0) A0
Tveer 40"/3
Sex 9% (-2) — 18 Df% °
. 16 %
Sio w2 brjdr m—12'0,
i I ;2 %
Atta 3% (-1) m— %
| 1%000/)
Niu 2% (-1) Fidrar ma— 3/3
_17 §1 %o
—
Tiu 1% (0) . o
Ellefu 1% (0) Fimm me— j]%uﬁ;
s 10 %
Tolf 0% (0) I O % o
i Sex m—— 1§§°
brettan 0% (0) — %
10 %
Fjortan 0% (0) =l gny
Sio =0
Fimmtan 0% (0) —56/8/0
Fjoldi d. 3.362 — g‘}
joldi svarenda | i
Atta == g é
4%

Tolur innan sviga i tidnitéflum og medaltalsgreiningum i
skyrslunni syna breytingar fra sidustu maelingu. Niu

Jakveed/neikveed formerki & békstéfum i skyrslunni gefa
til kynna markteekan mun milli hopa eda Tiu eda fleiri
jakveedar/neikveedar breytingar milli timabila.

G

[\8]
NS

SEEE gpEge
QW
BN

4.1 (et)

) Feb.'02

42 (e4)

(b) Okt.-des. 11

c) Okt.-nov. '14

(d) Okt. "7

3,9 (a-,b-,c-,d-)

(e) Okt.-nov. 19



Sp. 1 Fjoldi feréda umraddan dag

Heild (n=3.362)

(a) Karlar/Drengir (n=1.722)

(b) Konur/Stalkur (n=1.640)

(a) 6-12 ara (n=315)
(b) 13-17 ara (n=202)
(c) 18-24 4ra (n=356)
(d) 25-34 4ra (n=694)
(e) 35-44 ara (n=550)
(f) 45-54 4ra (n=443)
(g) 55-64 ara (n=403)

(h) 65 ara eda eldri (n=399)

(a) Mjog sammala (n=760)

(b) Frekar sammala (n=1.206)
(c) Hvorki né (n=548)

(d) Frekar 6sammala (n=173)

(e) Mjog bsammala (n=99)

B rerien2fersic B 2-3fersir [ 4-5ferair M 6-8fersir || 9- 15 ferair

Kyn
4550 01

Aldur
I Y S T W N
I Y S Y W M

I 37% (c-,0--) 33% (h+) 19% (h+)
[ ] 44% (b+,e+) 27% (a-,b-) 19% (d+,g+ h+)

41% (b+) 32% (a-h+) 15% (f-,h+)

1 +,b+,c+ d+ e+ f+ g+) 41% (b+) 25% (a-,b-,e-,g-) 11% (b-,e-f-,g-)|

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef 3 loftslagid/umhverfid.

7 ) 3% o)

o e o)

Medaltal - marktekt mv. hopa

39(-03)

39(-03)

R =5 02)

P 40 (-0.2) (b-a+g+nt)
_ 4,5(+0,2) (a+,ct,d+,g+,ht)
P 27 (02) (om0
P 57 (-06) (a-b-e--h)
P 23(-02) (erdrgrhe)
P 41 (0,1) (c+a+gthe)
P 57 (02) (a-b-e-f-h)
P 52 (-04) (a-,b-,0- - 6 F-91)

I =5 e
I 39 o)
N 58 e
I 10
P 52 a--cmd)



Sp. 1 Fjoldi feréda umraddan dag

(a) Hagar, Melar og Nes (n=372)
(b) Miébaer og Tun (n=508)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=526)
(d) Mular og Sund (n=500)

(e) Arbzer (n=438)

(f) Breidholt (n=484)

(g) Grafarvogur og -holt (n=497)

(h) Kjalarnes (n=37)

B rerien2fersic B 2-3fersir I 4-5ferair M 6- 8 fersir

Svaedi

9 - 15 ferdir

I S P T T
I Y S T R

Hvad af eftirtéldu a best vid um pig/barnid pitt og hjolreidar?

24% (a- b-,c-,d-,e-,-) 21% (d+ e+ f+)

(a) Hjdla allt arid um kring (n=435) . 36% (c-) 33% (c+) 22% (ct)
(b) Hiola adeins hiuta ar ari (n=857) [} 40% (c-) 349 (c+) 18% (c+)
26% (a-,b-) 13% (a-b-)

(c) Hjola aldrei (n=1.058) ERERZEEENES] 47% (a+,b+)

(a) Enginn (n=216)
(b) Einn (n=1.591)
(c) Tveir (n=1.131)

(d) brir (n=305)

(e) Fjorir eda fleiri (n=96)

G

Hvad eru margir bilar & heimilinu?

55% 062 174 o)
5o o) T
T 5% (e 39 o)

e

Medaltal - marktekt mv. hopa

I 0o o)
I <o o2)
I o o)
I 7 (05)
I (o2
I (o2
I o o)
I o o)

I 3 03y
I 41 (0010

I 5 -07) @)

I =5 (+0.1) )
I 55 (04)
P 40 (02) @)
I oo (-05)
I 57 (o)



Sp. 1 Fjoldi feréda umraddan dag

(a) Vesturbaer (n=490)
(b) Midborg (n=219)

(c) Hlidar (n=318)

(d) Laugardalur (n=504)
(e) Haaleiti (n=363)

() Breigholt (n=484)

(g) Arbzer (n=418)

(h) Grafarvogur (n=361)
(i) Ulfarsfell (n=157)

(i) Kjalarnes (n=37)

(a) Bilpréf og bil til umréda (n=2.532)
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=208)

(c) Er ekki med bilprof (n=131)

(a) A strestokort (n=247) 45% (c+)

Y Y ——— 5% o0 T
36% (e+) 21% (a+ b+ e+)

B rerien2fersic B 2-3fersir [ 4-5ferair M 6-8fersir || 9- 15 ferair

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

I o o
=L T

I 34% (h+,+) 13% (a0~

34% (h+i+)

35% (f-g- h-,i-)

[ 45% (e+) 31% (h+) 14% (h-)
o T

43% (e)

25% (a-,b-,d-,e-,f-) 21% (b+,d+,f+g+)

45% (e+) 24% (a-b-,d-,e-)

EEeessesTe— 0

Hefur bilproéf/bil til umrada

1%

(c) Nota(r) farmida (n=302)

@ oty i o-c51) [ R S S M
G e

— e

Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnid pitt og straet6?

2% -

6% 34% (a-,d-e-)

Medaltal - marktekt mv. hopa

P 40(-03) (or,a0)
I =602 @-e)
P 41 (-04) (bran)
P 57 (03) (a-c)
"1
T
=1
]
I <o 08)

I 50 04) o)
I =7 (00)en
I 20 (+03) @00

N 57 0.1) @)
I 5o 0.1
P 41 (+0,1) ()
I +1(-05) a+e4)
P s (04) )



Sp. 1 Fjoldi feréda umraddan dag

B reriien2fercic B 2-3teraic I 4-5terair M 6-8ferdir || 9- 15 ferdir Medaltal - marktekt mv. hépa

i skéla eda vinnu
k0 o217 B - o6
v =015, | S A Y O MY I o (02 e+
8t scts og -7, [ I T T I <o o2) e
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=381) 24% (b-,c-) 11% (b-,c-) _ 2,9(-05) (b-c-)

Starfssvid

(a) Ofagleerd storf/bjénustustsrf (n=165) - 61% (b+,c+,d+,e+,f+) 21% (b-,c-,d-,e-) - _ 3,1(0,0) (b-c-,d-e-)
(b) Skrifst st/Sslu-/Listamenn (n=400) [ 44% (a-,d+) P +0(-04) (a4 )
) P (137 I 7)1
(o) Serfr/Stiornunarst /Atvrek. (1=849) [ 38% (a-b-,c- ) P 42 (-03) (atct i)
o s s TN
AT —
Fjolskyldutekjur
400 i s o2 | S S Y]
40111549 s 267 Y e S e o I .05 1.
08010 i 04 I o7 (07 50709
050011580 i 570 I :© o5 b+
oo 120 i o [ S S e I (7 ) -
71250011455 s 20 [ N S S T ) I ¢ 0:2) o v
(g) 1500 pusund eda heerri (n=396) [ 38% (b-,e-) P 42 (02) (a+ brcrdter)

G

I 53 (+00) (e-d-e-r-0)




Sp. 2. Hvernig foérstu/for barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Fétgangandi (hlaupandi)
Sem farpegi i einkabil

A reidhjoli

Sem farpegi i straetisvagni
A hlaupahjéli

Med leigubil

Med skoélabil

A vélhjoli

Med rutu

A vespu (t.d. rafmagnsvespu)

Annan hatt

Fjoldi ferda

Tok(u) afstodu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjéldi svarenda

57% (-1)
16% (+1)
13% (-1)
7% (0)
6% (+1)
1% (+0)
0% (+0)
0% (+0)
0% (0)
0% (0)

0% (0)

0% (0)

12.814

93% (+1)
0% (+0)
6% (-1)

3.362

beir sem foru einhverja ferd (sp. 1) voru spurdir

pessarar spurningar.

bessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd
sem svarendur foru umreaeddan dag og eru
svorin hér tekin saman. Hlutfoll eru reiknud af

heil.darfjélda ferda.

B okt-nov."19 M okt.'17 M Okt-név."14 |7 Okt.-des.'11 M Feb.'02

Sem bilstjori

Faotgangandi (hlaupandi)

Sem farpegi i einkabil

A reidhjoli

Sem farpegi i streetisvagni

Annad

I 57 %
I 55 %
—— 56 Y%
59 %
T 57 %

I 16 %
I 15 %
I 18 %
16 %
P 20 %

I 13 %
I 15 %
. 14 %
15 %
P 17 %

I 7 %
. 7 %
N s %

5%
0 %

I 5 %
M 4%
Bl 5%

4%
B 5%

H2%
11%
1%
1%
1%



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=12.814) - 57% (-1)

Kyn

Karlar/Drengir (n=6.482) - 60% (+0)

Konur/Stalkur (n=6.331) - 54% (-2)
Aldur

6-12 ara (n=1.242) 0% (0)
13-17 4ra (n=907) | 5% (+2)
18-24 ra (n=1.306) [ 55% (+2)
25-34 ara (n=2.501) [N 62% (-4)
3544 4ra (n=2.329) [ 69% (0)
4554 &ra (n=1.806) [N 75% (-1)
55-64 4ra (n=1.459) | 75% (1)
65 dra eda eldri (n=1.264) I 75% (-2)

Sem farpegi i einkabil

|13%(-1)

|10%(-2)

I 17% (1)

L EE)
B 27 0)
B 1a% 1)
| 9% (-2)

| 9% (0)

| 9% (+1)

| 8% (-2)

I 1% (+0)

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga Ur peim ahrifum sem ég hef &

loftslagid/umhverfid.
Mjég samméla (n=2.868) - 54%

Frekar sammala (n=4.617) - T1%
Hvorki né (n=2.034) [ 77%
Frekar 6sammala (n=693) - 79%
Mjog ésammala (n=311) - 76%

G

| 1%
| o%
I 8%
| o%

| 9%

Fétgangandi (hlaupandi)

I 16% (+1)

I 14% (0)

I19%(+2)

B 57 +0)
B srec2)
B 15% (+2)
B %)
I 12% (2)

| 8% (1)

| 9% (0)

| o% (1)

| B2
| 2%
I 8%
| 7%

| 9%

A reidhjoli

IT%(O)

I9%(+0)

| 4% (1)

B 20% (-2)
| 7% (-5)
| 6% (+1)
|5%(-2)

| 6% (+2)
| 5% (0)

| 5% (+1)

|3%(+1)

l 10%
| 3%
| 4%
2%

| 3%

Sem farpegi i straetisvagni

I6%(+1)

|5%(+1)

IB%(+2)

|4%(+1)
B 21% (+5)
§ 10% (+2)
|7%(+2)
| 4% (+0)
2% (+0)
| 3% (+1)

2% (0)

| 8%
| 4%
2%
| 3%

| 3%



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=12.814)
Sveedi

Hagar, Melar og Nes (n=1.446)
Midbeer og Tln (n=1.937)
Hlidar og Fossvogur (n=2.058)
Mualar og Sund (n=1.819)
Arbzer (n=1.654)
Breidholt (n=1.797)
Grafarvogur og -holt (n=1.954)
Kjalarnes (n=148)

Hverfaskipting Reykjavikur
Vesturbeer (n=1.934)
Miéborg (n=779)
Hlidar (n=1.275)
Laugardalur (n=1.815)
Haaleiti (n=1.401)
Breidholt (n=1.797)
Arbaer (n=1.578)
Grafarvogur (n=1.406)

Ulfarsfell (n=627)

G‘ Kialarnes (n=148)

B se% (+2)
B 6% (-3)
B 559 (1)
B 51 6)
B 659 (-2)
B 630 (+0)
-70%(+5)
B 579 (-20)

B 8% (+1)
B 41%(-8)

B s0% (+2)
B s1%(-6)

B se(2)
B 63% (+0)
B 6o (+0)
B so% (+3)
B 6% (+4)
B 57% (20)

Sem farpegi i einkabil

|13%(-1)

| EYES
B 12%(+0)
B 6% (1)
| REED
B % c0)
| EROER
| REEAEN)
P 280 (+12)

B % (-2)
B a5 (+a)
B a3
B 113
B s 1)
B 1)
| EEIER
B % (2)
B e 2)
P 28% (+12)

Fotgangandi (hlaupandi)

I1e%(+1)

B 22%(2)
B 27 (+2)
B 7% (+1)
B 18% (+0)
B 1% (+1)

2% +1)

Ig%(-z)

N 15% (+12)

B 23% (1)
B 522 (+2)
B % (1)
B 7% (+0)
B 16% (+3)
| RN
1% (+0)
fonc1)

B 0% (2)
B 5% (+12)

A reidhjoli

|7%(0)

| EAGE
| 7% (1)
| 7% (1)
B 1o (+3)
| 5% (-1)
| 4% (2)
| 3% (1)

0% (-4)

f 0% (0)
| 6% (1)
l 10% (+0)
B 1% (+3)
| 5% (-2)
| 4% (-2)
| 5% (1)
| 4% (0)

| 2% (1)

0% (-4 )

Sem farpegi i straetisvagni

Is%(+1)

| 7% (+2)
| 7% (+2)
| 5% (+1)
| 7% (+3)
| 6% (+2)
| 5% (+0)
|4%(+0)

29% (+2)

7% (+2)
B s (+1)
| 5% (+1)
7% (+3)
| 5% (+1)
| 5% (+0)
| 5% (+2)
f 5% (+1)
| 4% (0)

|2%(+2)



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=12.814)

Hvad eru margir bilar & heimilinu?
Enginn (n=764)

Einn (n=6.048)

Tveir (n=4.448)

prir (n=1.181)

Fjérir eda fleiri (n=351) - 79% (-6)

Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og street6?

A strastékort (n=903)
A straetokort/askrift i appi (n=870)
Nota(r) farmida (n=1.214)

Nota(r) farmida i appi (n=2.645)

Nota(r) streetd sjald./aldrei (n=6.602) - 1% (+3)

Hvad af eftirtdldu & best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?

Hjola allt arid um kring (n=1.864)
Hjola adeins hluta ur ari (n=3.504)

Hiéla aldrei (n=3.545)

Hefur bilprof/bil til umrada
Bilprof og bil til umrada (n=9.629)

Bilpréf en ekki bil til umrada (n=752)

®
G Er ekki med bilpréf (n=388)

| 6% (-9)

B 1)
B 655 (+2)
B 6c (1)

B 15% (-9)
B 21% (+2)
.35%(+0)
B 57 (0)

B 2% (3)
B 6% (-7)
B 0% (-2)

B 7s% o)

| 7% (-4)

1% (-3)

Sem farpegi i einkabil

|13%(-1)

J 12% (2)
J 2% (2)
B 14 (2)
N 6% (+1)

|12%(+4)

N 7% (s)
B oirc2)
I 17% (+1)
| REAER
I 1% 2)

2% (1)
N 7% (+1)
N 120 (1)

b 9% (1) (b0
B 14% (5) (a+c)
B 29% (2) (a+,b)

Fétgangandi (hlaupandi)

I 16% (+1)

B 2% (+2)
B 9% (+1)
N 129 (1)

| 9% (+1)

|7%(+4)

B 28% (+5)
W 25% ()
.30%(+0)
B 9% (+2)
1% 1)

B 20% (+0)
B 22% (+3)

I 12% (+2)

l 0% (+0)

B 559 (+5)
B 3% (+1)

A reidhjoli

IT%(O)

N 3% (2)
| s%(+1)
L 6% (-1)
1% (-3)

1% (-2)

| 7% (1)
| 4% (-3)
|10%(0)
| o%(0)

| 6% (0)

B 3% (+2)

| 6% (0)

0% (0)

| 4% (+1)
B 5% (5)

| 8% (+3)

Sem farpegi i straetisvagni

I6%(+1)

B 279 (+9)

| 6% (+1)
| 3% (+0)
| 4% (+2)

0% (-3)

B s3% (+7)
B s (+7)

|5%(-3)
‘3%(-1)

0% (0)

| 4% (-1)
| 7% (+3)

| 6% (+1)

2% (+1)

B 20% (+8)
B 27 (3)



Sp. 2. Hvernig férstu/féor barnid pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=12.814) - 57% (-1)

i skéla eda vinnu

Skéla (n=711) - 37% (-4)

Vinnu (n=7.562) - 1% (-2)
Badi skdla og vinnu (n=1.452) - 60% (+1)
Hvorki skola né vinnu (n=1.093) - 70% (-3)
Starfssvio
Ofagleerd storfipjonustustorf (n=498) [N 69% (-7)
Skiifst st./Solu-/Listamenn (n=1.59¢) [N 74% (+0)

Fagleers storf (n=1.268) [N 71% (-5)

Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=3.513) - 68% (-4)

i hiutastarfi (n=1.813) [N 64% (+5)

Ekki i launusu starfi (n=1.790) [ 57% (-4 )
Fjolskyldutekjur
400 pusund eda leegri (n=748) - 57% (+4)
401 til 549 pusund (n=826) [N 66% (-3 )
550 til 799 puisund (n=1.650) [ 66% (-1)
800 til 999 pusund (n=1401) [N 71% (+14)
1.000 til 1.249 pasund (n=1443) [ 70% (+6)
1.250 il 1.499 pusund (n=1.289) [N (

69% ( +8 )

Sem farpegi i einkabil

|13%(-1)

I 15% (-10)

IS%(O)
|12%(-4)
I14%(-1)

7% (-5)
| 9% (1)
| 5% (+0)
| 8% (+1)
2%

B 4% (-4)

I 0% ()
| 7% (-5)
I 0% (-2)
| 7% (6)
| 7% (-5)

J 1o (-3)

Fétgangandi (hlaupandi)

I 16% (+1)

.25%(+9)
|11%(0)
I14%(+2)

I 12% (+2)

N 13% (+8)
§ 0% (1)
o +1)
J 2% (0)
B 13%(0)
B 17%(+5)

B 2% +2)
B 6% (+3)
B 13% (0)
B 13%(5)
J 10% (-3)

J 1o (-3)

A reidhjoli

IT%(O)

Ig%(+2)
|5%(+1)
|3%(-3)

2% (+0)

2% (0)

| 3% (+0)
| 7% (+3)
| 7% (+1)
| 3% (-3)

| 5% (+1)

| 4% (-5)
| 3% (1)
| 6% (+1)
| 5% (-4)
| 7% (+1)

| 5% (-3)

Sem farpegi i straetisvagni

I6%(+1)

I15%(+3)
‘4%(+1)
|10%(+4)

2% (-1)

§ 0% (+7)
4% (+1)
| 3% (+0)
4% (+2)
| 8% (+2)

7% (+1)

| 8% (+2)
| 9% (+5)
| 5% (+2)
| 4% (+1)
| 5% (+2)

2% (+0)



Sp. 3. Hvada straetisvagnaleid(ir) tokst pu/barnid pitt?

6 14% (-1) B okt-nov.'19 M Okt.'17

12 13% (+2) I 14 %
(1]
6 m— 15

" 12% (+3) 13
0
. 2 — 12 o
5 11% (-3) =%
T
5 _ (*]
N 14 %
13 9% (+3)
b (-
13— %
0 - 0
! 7% (1) , N7 %
15 W —A
T — 8%
18 7% (0) . 7 %
TS —s
4 6% (-2) . 7 %
8 7 %
2 5% (+1) 1
4 — 7
17 3% (-1) e
3%
24 2% (-3) H3%
8 2% s
o H2%
24 5%
16 2% (-1) g W29%
31 2% (0) 16 M2%
W 3%
Fjoldi feroa 719 H2%
T m2%
Tok(u) afstodu 1% (+2) 28 g oo Peir sem feroudust med straetd (sp. 2) voru spurdir pessarar spurningar.
(1] . . . 7 7z
EkKi i 89% (1 Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja streetéferdo sem svarendur féru
' Spuroir oD 55 119 umraeddan dag og eru svorin hér tekin saman. Hlutfoll eru reiknud af
Fjoldi svarenda 3.362 51 1 49 heildarfjolda ferda.
(*]



Sp. 4. Hver var megintilgangur ferdarinnar?

Fara heim (annad) 25% (+1) B okt-nov.19 M Okt."17 M Okt-név.'14 [ Okt-des.'11 M Feb. '02
Fara i vinnu 17% (+1)
I 5 O
Fara i afpreyi iprotti Fara heim (annad) 23?30/0
ara i afpreyingu, ipréttir,
heimsoknir [t
Eara heimm tir vi 9% (1 _1167°%
- —
ara heim dr vinnu o (-1) Fara i vinnu 1§,£%
Fara i verslun 8% (-1) — 1% ‘%
I 15 %
i sko ) . . e L, . — 14 %
Fara i skola 7% (+0) Fara i afpreyingu, ipréttir, heimsoknir —11450%
Sinna 6drum erindum, til deemis 15%
fara i banka ! UalE) ——1 5 o,
Fara heim dr vinnu
Ferd vegna vinnu 5% (+0)
— z"
Keyral/s=kja barn i o , o
skolalleikskolaltil dagmsmmu 4% (0) Fara i versiun me § 2
— g Y
- o (. 7 O
Skutla/sakja farpega 4% (-1) . ) _ _ . ' 7(23
o Sinna 66rum erindum, til deemis fara i banka —— 80/0
Fjoldi feréa 12.874 7 %0 o
— 7 %
Tok(u) afstodu 94% (+1) Fara i skola =7§{‘?§°
0o
Tok(u) ekki afstodu 0% (0) —g %
=4
Ekki spurdir 6% (-1) Skutla/seekja farbega - 50/3
(s]
Fjoldi svarenda 3.362 . 5 Y
. - 4%
Ferd vegna vinnu
_ o _ i EE 4
peir sem féru einhverja ferd (sp. 1) voru spurdir Keyra/saekja barn i skola/leikskolartil =2 go/
bessarar spurningar. dagmémmu _Esfgn
Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd sem
svarendur féru umraeddan dag og eru svorin hér tekin Fara heirm  me— 3
saman. Hlutfdll eru reiknud af heildarfjolda ferda. —— 34 2/43

G



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Kyn

Aldur
12 212 (021247 1 S
—— e e e e
o L
5504 ra o-1sc2) | S N 0

21



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir

. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Heild (n=12.874)

Hagar, Melar og Nes (n=1.446)
Midbzer og Tun (n=1.950)
Hlidar og Fossvogur (n=2.065)
Mular og Sund (n=1.838)
Arbzer (n=1.658)

Breidholt (n=1.809)
Grafarvogur og -holt (n=1.960)

Kjalarnes (n=147)

Vesturbaer (n=1.936)
Midborg (n=779)
Hlidar (n=1.285)

Laugardalur (n=1.832)
Haaleiti (n=1.409)
Breidholt (n=1.809)
Arbeer (n=1.579)
Grafarvogur (n=1.408)
Ulfarsfell (n=630)

Kjalarnes (n=147)

G

Svaedi
Hverfaskipting Reykjavikurborgar

Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu

22



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu

. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Hvad eru margir bilar & heimilinu?

1 T T ™ S

Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnid pitt og straet6?

A straetdkort (n=918)

Nota) o (121225

e | oo | e

Hvad af eftirtoldu a best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?

Hjdla adeins hluta ur ari (n=3.525)

Hefur bilpr6f/bil til umrada

G

T T T S

23



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

i skéla eda vinnu

Vinnu (n=7.605)
Ba=di skéla og vinnu (n=1.466)

Hvorki skéla né vinnu (n=1.097)

Ofaglaerd storf/bjdnustustérf (n=503)
Skrifst.st./Solu-/Listamenn (n=1.601)
Fagleerd storf (n=1.297)
Sérfr./Stjérnunarst./Atv.rek. (n=3.532)
i hiutastarfi (n=1.830)

Ekki i launudu starfi (n=1.785)

400 pusund eda lzegri (n=752)
401 til 549 pusund (n=830)

550 til 799 pusund (n=1.663)
800 til 999 pusund (n=1.405)
1.000 til 1.249 pusund (n=1.447)

1.250 til 1.499 pusund (n=1.303)

G

Starfssvid

I S 7 I
I S 1 I

Fjolskyldutekjur

L
I S N 0

24



Sp. 5. Kyn

Karlar/Drengir 46% (+3)
Konur/Stulkur 54% (-3)
Fjéldi svarenda 3.362

48% (b+,ct,d+,e+)

52% (b-,c-,d-,e-)

Nidurstddurnar sem hér eru syndar eru dvigtadar,
b.e. ekki er vigtad eftir kyni og aldri innan svaeda
eins og er i 60rum nidurstddum skyrslunnar.

(a) Feb. '02

G

41% (a-,b-,e- 2 \
45% (a-,c+) o ( ) 43% (a-,e-)

59% (a+,b+,e+) 57% (a+.e+)

55% (a+,c-)

(b) Okt.-des. '11 (c) Okt.-n6v. '14 (d) Okt. "17

l Karlar/Drengir l Konur/Stulkur

46% (a-,ct,d+)

54% (a+,c-,d-)

(e) Okt.-ndv. 19
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Sp. 5. Kyn

. Karlar/Drengir l Konur/Stalkur

Svaedi

(@) Hagar, Melar og Nes (n=364)
(6) Midbr og Tn (n=510) 45%
(¢) Hiigar og Fossvogur (n=528)
() Millar og Sund (1=502) /
(e) Arbzer (n=440)
(1) Breidholt (n=486)
() Gratavogur og ot (n-459)
) Kars (3)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(@ Vestur =
(e Mibor (230
© iar (=200
(@ Lavgardar (1509
o st (=575 f
(0 rssnn (v 2
ys——
Y

(i) Kjalarnes (n=33)

G



Sp. 6. Aldur

6-12 ara

13-17 ara

18-24 ara

25-34 éra

35-44 ara

45-54 ara

55-64 ara

65 ara eda eldri

Fjoldi svarenda

6% (-2)
3% (-1)
6% (+1)
13% (+0)
16% (0)
17% (0)
20% (0)
20% (+2)

3.362

Nidurstddurnar sem hér eru syndar eru dvigtadar,
b.e. ekki er vigtad eftir kyni og aldri innan sveeda

eins og er i 60rum nidurstédum skyrslunnar.

G

(a-,e+)
10% (c+,d+,e+)
9% (b+,c+,d+,e+)

11% (c+,d+,e+)

17% (c+,d+,e+)

14% (b-,c-)

14% (b-,c-,d-,e-)

16% (a-,c-,d-,e-)
20% (b+)
11% (c-,d-,e-)

(a) Feb. '02

6% (a-,d-)

8% (a-,b+,c+,e+)

6% (a-,b-,d+)

14% (a-,b-) 13% (a- b-)

-
17% (at+,c-)
19% (a+,b+,d+,e+)

20% (b+)
20% (b+)

18% (b+,c+,e-)

19% (c+,d+,e+)

16% (a+)

17% (a+,c-)

14% (b+,d-,e-)
(b) Okt.-des. "11 (c) Okt.-nov. 14 (d) Okt. "17

BWe12aa M1317ara [ 18242ra M 25334ara | 3544ara || 45-544ara W 55-64 ara W 65 ara e6a eldri

6% (a-,d-)

6% (a-,b-,d+)

13% (a-,b-)

17% (a+.c-)
20% (b+)

20% (b+ c+,d+)

(e) Okt.-nov. 19
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Sp. 6. Aldur

Bo12ara M13174aa [ 18244ra W 25344ra | 35444ra | 45542ara B 5564ara M 65 ara eda eldri

Kyn
(a) Karlar/Drengr (n=1.535) 5% (b-)

(b) Konur/Stdlkur (n=1.827)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=364)
(b) Midbaer og Tun (n=510)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=528)
(d) Mular og Sund (n=502)

(e) Arbeer (n=440)

(f) Breidholt (n=486)

(g) Grafarvogur og -holt (n=499)

(h) Kjalarnes (n=33)

(a) Vesturbeer (n=483)
(b) Midborg (n=230)

(c) Hlidar (n=301)

(d) Laugardalur (n=506)
(e) Haaleiti (n=375)

(f) Breidholt (n=486)

() Arbaer (n=416)

(h) Grafarvogur (n=375)
(i) Ulfarsfell (n=148)

@
G () Kjalarnes (n=33)

7% (a+)

Svadi

T I T T | e T T

T I O I T W [ [ I T I R

I N 7 T 1 e S I TR
T I S 7 NN

5% 12% (b-)

Lo |3 [okrerdn ] 2%y NS e o ] e ]

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

5% [ 12% (a-c) 22% (c+)

oo | 3% [l 7% (dreniron  (NNRRNEAEEEEOR e 15% (b-e-f)

I S L S T 7

7% la% (o (a-c)

23% (a+.ct)

Lo e P ] DGR e %)
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Sp. 7. Buseta (Svadi)

Hagar, Melar og Nes
Midbaer og Tun
Hlidar og Fossvogur
Mular og Sund
Arbar

Breidholt
Grafarvogur og -holt
Kjalarnes

Fjoldi svarenda

11% (+0)
15% (+2)
16% (+0)
15% (0)
13% (+1)
14% (+0)
15% (-4)
1% (0)

3.362

Nidurstédurnar sem hér eru syndar eru 6vigtadar
en ekki er vigtad eftir kyni og aldri innan sveeda

eins og er i 60rum nidurstddum skyrslunnar.

G

B okt-nov."19 W okt. 17 B Okt.-név. 14

Hagar, Melar og Nes

Midbaer og Tun

Hlidar og Fossvogur

Mular og Sund

I 11 %
I 10 %
I 10 %

11 %
10 %

I 15 %
I 13 %
I 15 %

15 %
13 %

I 16 %
I 15 %
I 15 %

14 %
I 14 %

I 15 %
I 15 %
I 14 %

16 %
15 %

I 13 %
I 12 %

Arbeer N 14 %

Breicholt

15 %
I 16 %

I 14 %
I 14 %
I 14 %

14 %
15 %

I 15 %
I 19 %

Grafarvogur og -holt NN 16 %

Kjalarnes

15 %
15 %

11%
11%
11%
1%
H2%

Okt.-des. "11

N Feb. 02

29



Sp. 8. Hverfaskipting Reykjavikurborgar

Vesturbar
Midborg
Hlidar
Laugardalur
Haaleiti
Breidholt
Arbaer
Grafarvogur
Ulfarsfell
Kjalarnes

Fjoldi svarenda

14% (+1)
7% (+1)
9% (+0)

15% (+0)

11% (+0)

14% (+0)

12% (+1)
11% (-3)
4% (-1)

1% (0)

3.362

B okt.-nov.'19 W okt."17 W Okt.-nov. "14

Vesturbaer

Midborg

Hlidar

Laugardalur

Haaleiti

Breidholt

Arbaer

Grafarvogur

Ulfarsfell

Kjalarnes

I 14 %
I 13 %
I 13 %

14 %

. 7 %
I 6 %
. 7 %

6 %

I © %
I © %
I 9 %

8 %

I 15 %
I 15 %
I 16 %

16 %

I 11 %
I 11 %
11 %

12 %

I 14 %
I 14 %
I 14 %

14 %

I 12 %
I 11 %
I 13 %

14 %

I 11 %
I 14 %
I 12 %

12 %

M 4%
5%
4%

1
1
1
1

4%
%
%
%
%

QOkt.-des. "11



Sp. 9. Ert pu i skéla?

Ja 20% (-1)
Nei 80% (+1)
Fjoldi svara 2.911
Tok(u) afstodu 87% (+2)
Tok(u) ekki afstodu 0% (0)
EkKi spurdir 13% (-2)
Fjéldi svarenda 3.362

Peir sem eru eldri en 15 &ra voru spurdir pessarar
spurningar.

G

20% (b-,c-)

80% (b+,c+)

(a) Feb. '02

25% (a+,d+ e+)

75% (a-,d-,6-)

(b) Okt.-des. '11

24% (a+,d+,e+)

76% (a-,d-.e-)

(¢) Okt.-név. '14

l Ja l Nei

79% (b+,c+)

(d) Okt. 17

20% (b-,c-)

80% (b+,c+)

(e) Okt.-ndv. 19
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Sp. 9. Ert pu i skéla?

Bz [ Nei
Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=1.492) 18% (b-) 82% (b+)

Aldur

(a) 16-17 ara (n=72) 93% (b+,c+,d+ e+ f+ g+) _

(b) 18-24 ara (n=356) 72% (a- G+ d+ e+ f+.g+) 28% (a+,c-d-,e-f-g-)

(c) 25-34 ara (n=692) (a-,b-,d+,e+,f+,g+) 73% (at+,b+,d-e-f-,g-)
(@) 3544 ara (r=s¢9) |

(e) 4554 ara (n=442) [ 95% (a+ b+ ot d+ f.g-)

() 55-64 ara (n=402) [ 97% (at+,b+ e+ d+et g-)

I 99% (a+,b+,c+ d+ e+ f+)

(g) 65 ara eda eldri (n=398)
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Sp. 9. Ert pu i skéla?

Bz 1 Nei
Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=328) 73% (c-,d-,e-.g-)
() M g Tin (=465)
(c) Hlidar og Fossvogur (n=451) 79% (a+,d-)
(d) Mular og Sund (n=432) 14% (a-,b-,c-f-,h-) 86% (a+,b+,c+,f+ h+)
(e) Arbzer (n=366) 18% (a-)
0 st (=1 255 60
(g) Grafarvogur og -holt (n=419) 83% (a+,b+ f+)
() Klames v=32) 51% 6
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(a) Vesturbzer (n=434) 25% (d+.g+.n+)
(b) Midborg (n=200)
(¢) Hiigar (n=262)
(¢) Laugardalur (1=436) - F
(e) Haaleiti (n=313) ) 80% (d-)
() Breioholt (v=417)
(@) Avbeer (n=348) 18% (2
(h) Grafarvogur (n=314) % (a-,b-, ) 85% (a+,b+,c+,f+,i+,j+)
() Utarsfell (1=123)

0 aanes 0=22

G



Sp. 10. Ert pu i launadri vinnu?

Ja, i fullri vinnu
Ja, i hlutastarfi
Nei

Fjoldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

64% (-1)
16% (+0)
21% (+1)

2.889

86% (+2)
1% (0)
13% (-2)

3.362

Peir sem eru eldri en 15 &ra voru spurdir pessarar

spurningar.

G

58% (c-,d-)

19% (c+,d+)

(a) Okt.-des. "11

60% (c-,d-)

18% (c+,d+)

(b) Okt.-ndv. 14

B Ja, i futrivinnu W U4, f hiutastarfi

65% (a+,b+)

16% (a-,b-)

(¢) Okt."17

Nei

64% (a+,b+)

16% (a-,b-)

(d) Okt.-név. '19
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Sp. 10. Ert pu i launaédri vinnu?

B s, ifuirivinnu B Ja, i hiutastarfi [ Nei

Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=1.480) 70% (b+) 12% (b-) 17% (b-)

Aldur

(c) 25-34 ara (n=688) 73% (a+,b+,d-,e-,g+) 14% (a-,b-,d+,e+)
(e) 45-54 ara (n=440) 85% (a+b+,c+ f+g+) 9% (a—,b—,cf,f—,g—)
(f) 55-84 ara (n=396) 77% (a+,b+,d-e-,g+)
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Sp. 10. Ert pu i launadri vinnu?

l J4, i fullri vinnu l J4, i hlutastarfi Nei

Svaedi
(2) Hagar, Melar og Nes (n=326)
(b) MiBbaer og Tan (n=460) 64% (f+)
(¢) Hidar og Fossvogur (n=449)
T
yve—
() Breioholt (n=415)
o) rtanosrog ot 1412 e
T———
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(@) Vesturbzer (n=431)
(6) Migborg (n=129)
(c) Hiidar (n=280) 65% (7+)
@ Lt (v
ST
(f) Breisholt (n=415) 58% (a-,c-,d-,g-)
o A (547
(n) Gratarvogur (n=308) 16% (@4
() Utfarsfel (1=123)
0 Ko 2

G



Sp. 11. i skéla eda vinnu?

Skola

Vinnu

Badi skdla og vinnu
Hvorki skdla né vinnu

Fjoldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

8% (+1)
66% (+0)
13% (1)
13% (+0)

2.890

86% (+2)
1% (0)
13% (-2)

3.362

Peir sem eru eldri en 15 &ra voru spurdir pessarar

spurningar.

G

9% (d+) 10% (d+,e+) 9% (d+,e+) 8% (b-,c-)

63% (d-,e-) 62% (d-,e-) 63% (e-) 66% (a+,b+) 66% (a+,b+,c+)

o, - C-_ (-
12% (b-,c-.d-) 15% (a+.e+) 14% (a+) 14%
, b (a+) 13% (b-)

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. "11 (c) Okt.-nov. 14 (d) Okt. 17 (e) Okt.-ndv. '19
l Skola l Vinnu . Baedi skdla og vinnu Hvorki skdla né vinnu
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Sp. 11. | skéla eda vinnu?

B skola B vinnu B Baesi skola og vinnu [ Hvorki skéla né vinnu

Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=1.481) 71% (b+) 12% (b-)

Aldur

(c) 25-34 ara (n=686) _ 69% (a+ b+,d-e-f-g+)

(f) 55-64 ara (n=396) 89% (a+,b+,ct,g+) .



Sp. 11. | skéla eda vinnu?

B skola B vinnu B Baesi skola og vinnu [ Hvorki skéla né vinnu

Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=326) 63% (d-)
)Mo og Tin (1450
(¢) Hligar og Fossvogur (n=449)
it ogsun <o) | 7Y S T T
(e) Arbeer (n=364) [RIRCID 68% (f+h+)
(f) Breisholt (n=413) 60% (b-d- &-,g-)
o e oa-vot o415 | S Y
(h) Kjalarnes (n=32) 45% (b-,c-,d-,e-,g-)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(@) Vesturber (n=431) 16% (o+,d+.n+)
(b) Midborg (n=199)
(¢) Hidar (n=280) 11% (a-i-)
I e
(Mo 511 e
Btk 413 oy
(9) Arbaer (n=347) 12% ()
=T
0 Orartn 129
() Kialarnes (n=32) 45% (a-b-,c-,d- &-,g- h-i-)

G



Sp. 12. Starfssvio

Verkaf./Ofaglaerd st.
Einf. pjon.st./Afgr.st.
Fagl. idnadarst.
Skrifst.st./Solum./Listam.
Fagl. st. v. opinb. pj.
Sérfr. i einkag.

Sérfr. i rikisg.
Stjornunarst.
Atvinnurek.

Fjélidi svara
Tok(u) afstodu
Tok(u) ekki afstodu

Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

peir sem eru i fullu starfi (sp.
pessarar spurningar.

G

5% (+1)
5% (+1)
7% (-1)

23% (+2)

13% (-2)

22% (-1)

13% (-1)
10% (+0)
3% (0)
1.761

52% (+4)
2% (-4)
45% (0)

3.362

11) voru spurdir

B Okt.-no

Verkaf./Ofagleerd st

Einf. pjon.st./Afgr.st.

Fagl. idnadarst.

Skrifst.st./S6lum./Listam.

Fagl. st. v. opinb. pj.

Sérfr. i einkag.

Sérfr. i rikisg

Stjérnunarst

Atvinnurek

v."19 [l okt.'17 M Okt.-nov. '14

5%
M 4%
5%

7 %
5%
HW3%
B 5%

5%
. 7 %
I s %
I 8 %

8 %
I 23 %
I 20 %

I 21 %
25%

I 13 %
I 15 %
I 15 %

15%

I 22 %

I 23 %

—— 21 %
17 %

I 13 %

I 14 %

- 12 %
10 %

I 10 %
I 10 %
1%
10 %
H3%
H3%
3%
3%

QOkt.-des. "11

Starfssvio:

Verkaf./Ofagleert st.: Verkafolk, erfidisvinna, ofagleerd storf,
fiskvinnsla, sjomennska, bumennska

Einf. pjon.st./Afgr.st.: Einfold pjonustustorf, afgreidslustorf
Fagl. idnadarst.: Fagleerd idnadarstorf, rafvirkjar, hisasmidir,
piparar

Skrifst.st./S6lum./Listam.: Skrifstofustorf, bankamenn, sélumenn,
fulltrdar, listamenn

Fagl. st. v. opinb. pj.: Faglaert folk vid opinbera pjonustu (t.d.
kennarar/leikskélakennarar/sjukralidar)

Sérfr. i einkag.: Sérfraedingar i einkageira, l6gfreedingar,
vidskiptafreedingar, verkfraedingar

Sérfr. i rikisg.: Sérfreedingar i rikisgeira, laeknar, l16gfreedingar
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Sp. 12. Starfssvido

Heild (n=1.761)

(a) Karlar/Drengir (n=975)

(b) Konur/Stalkur (n=786)

(a) 18-24 ara (n=100)
(b) 25-34 4ra (n=485)
(¢) 35-44 4ra (n=449)
(d) 45-54 &ra (n=358)
(e) 55-64 &ra (n=294)

(f) 65 ara eda eldri (n=75)

B Ofaglzers storfpjonustustorf Bl Skrifst.st./Salu-Listamenn [ Fagleerd storf Bl Sérfr./Stiomunarst./Atv.rek.

Kyn

20% (b-) 17% (b-) 54% (b+)

Aldur
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Sp. 12. Starfssvido

B Ofaglzers storfpjonustustorf Bl Skrifst.st./Salu-Listamenn [ Fagleerd storf Bl Sérfr./Stiomunarst./Atv.rek.

Svaedi
= — A
e R
e o St 2 o
(0) Arbasr (1=230)
ersbon iz T
(g) Grafarvogur og -holt (n=251) 27% (e+) 39% (a-,b-,c-,d-)
T
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(@ vesturber (n=272) [ N e EE s I
(b) Misborg (n=117) [ LR 58% (+,g+ h i+ j+)
(c) Hlidar (n=177) 15% (f-g-) 57% (F+ g+ h+, i+ j+)
(d) Laugardalur (n=283)
(o) raatei (=14 | T e
() Breigholt (n=229) 38% (a- b-c-d--)
Ry B
(n) Grafarvogur (n=167) | EKESACIRD 40% (a-b-c-d-o-)
() Utarsfell (nv=75) | EEEIACIRD 39% (o-c-)
O Kiamse -t

G



Sp. 13. Fjélskyldutekijur

400 pusund eda laegri
401 til 549 pusund

550 til 799 pusund

800 til 999 pusund
1.000 til 1.249 pusund
1.250 til 1.499 pusund
1500 pusund eda heaerri

Fjoldi svara

Tok(u) afstéou
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

10% (+0)
10% (-1)
19% (+1)
16% (-2)
16% (-2)
12% (+0)
17% (+3)

2.369

70% (-2)
14% (-2)
15% (+5)

3.362

Peir sem eru eldri en 17 ara voru spurdir pessarar

spurningar.

G

10% (a-,b-)

32% (b+,c+,d+) 11% (a-,b-)

22% (a-,c+,d+)

17% (c+,d+) 18% (a-b-)

18% (c+,d+)

23% (c+,d+)

24% (c+,d+)

(a) Okt.-des. '11 (b) Okt.-ndv. 14 (¢) Okt."17

W 400 pusund esa lmgri W 401 til 549 pasund W 550 til 799 pusund [l 800 til 999 pisund

10% (a-,b-)

10% (a-,b-)

19% (a-,b-)

(d) Okt.-név. '19

Milljon eda heerri
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Sp. 13.

Fjolskyldutekjur

B 400 pusund eda lsegri Bl 401 il 549 pusund [ 550 til 799 pusund [l 800 til 999 pusund | 1.000 til 1.249 pusund | 1.250 il 1.499 pusund B 1500 pusund eda haerri

Kyn

Aldur
1028 a2y R T 2 AT [
2534 i (20 o e
(f) 65 ara eda eldri (n=307) 15% (c+,d+,e+) 18% (b+,c+,d+,e+) 1%
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Sp. 13. Fjolskyldutekjur

B 400 pusund eda lsegri Bl 401 il 549 pusund [ 550 til 799 pusund [l 800 til 999 pusund | 1.000 til 1.249 pusund | 1.250 il 1.499 pusund B 1500 pusund eda haerri

Svaedi
(b) Midbzer og Tan (n=419) [IRRE N C I T TuNr AP 12% (a-,d-e-g-h-) | 9% (c-d-e-) 12% (a-,c-,e-.g-)
o1 v 20 [ TYEEE T
oo sz T
ISR
S

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(@) Vesturbzer (1=368) 9% () 1% (ce-f-0)
0y Misborg (n=182) [ 21% (g+) 1% (-, h--) 11% (c-,e-,g-h-)

(@) Hiigar (n=245)

. e T

(¢) Haaleit (1=254) 7% (o-F-)

(1 Breionolt (n=328)

o A 020 T

(n) Gratarvogur (n=241) | EZACEEN 21% @)

() Offarsfell (n=101) 13% ()

O Kiamse o2

21% (c+)

G



Sp. 13. Fjolskyldutekjur

B 400 pusund eda lsegri Bl 401 il 549 pusund [ 550 til 799 pusund [l 800 til 999 pusund | 1.000 til 1.249 pusund | 1.250 il 1.499 pusund B 1500 pusund eda haerri

Heild (n=2.369)

(a) Skola (n=132)
(b) Vinnu (n=1.640)
(c) Baedi skola og vinnu (n=296)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=287)

(a) Ofaglaerd storf/bjénustustorf (n=139)
(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=347)
(c) Fagleerd storf (n=295)

(d) Sérfr./Stidrnunarst./Atv.rek. (n=765)
(e) I hlutastarfi (n=342)

(f) EKKi i launudu starfi (n=422)

i skéla eda vinnu?
e
N

Starfssvid

15% (b+c+,d+ f) 20% (b+,c+ d+) 20% (d+) 15% (f+) e 12% (d-,+)
e e
| 1% @ae ) 299% (d+) 21% (d+ f+) 23% (e+.f+) 12% (a+,d-f+) 10% (d-f+)

[ | 12%@bceh) 12% (b-,c-0-) 18% (F+) 229 (a+.bt,ct o+ f+) 31% (a+,b+,Ct ot 7+)
18% (b+,c+,d+ ) 13% (b+,d+ ) 18% (d+ ) 17% (d+) 14% (c-f+) 8% (b-,d-+) 13% (d-f+)
29% (a+ b+.c+ d+e+) 19% (b+ c+ d+ e+) 5% (d+,e+) 13% (b-.c-) s
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Sp. 14. Hefur pu bilprof?

Ja 95% (0)

Nei 5% (+0)

Fjéldi svara 2.876

T6k(u) afstddu 86% (+3)

Tok(u) ekki afstodu 0% (-1)

EkkKi spurdir 14% (-2)

Fjéidi svarenda 3.362

93% (b-,c-,d-&) 96% (a+) 96% (a+) 96% (a+) 95% (a+)

Peir sem eru eldri en 16 ara voru spurdir pessarar
spurningar.
Vegna einsleitni i drefingu eru greiningar ekki syndar. (a) Feb. '02 (b) Okt.-des. 11 (c) Okt.-ndv. '14 (d) Okt. "17 (e) Okt.-n6v. 19

B s [ nei

G



Sp. 15. Hefur pu bil til umrada?

Ja 92% (+0)
Nei 8% (0)
Fjoldi svara 2.739
Tok(u) afstédu 81% (+3)
Tok(u) ekki afstodu 0% (0)
EkkKi spurdir 18% (-3)
Fjéldi svarenda 3.362

Peir sem eru med bilprof (sp. 14) voru spurdir
pessarar spurningar.

QO%(d-’e-) QO%(d-‘e-) 92%(b+yc+) 92%(b+yc+)

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. '11 (c) Okt.-név. '14 (d) Okt. 17 (e) Okt.-ndv. 19

B [ Nei

G



Sp. 15. Hefur pu bil til umradéa?

B [ Nei

Heild (n=2.739) 92%

Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=1.408) 93%

(b) Konur/Stalkur (n=1.331) 92%

Aldur

(a) 17-24 ara (n=332) 83% (c-,d-e-,f-)

(b) 25-34 4ra (n=653) 88% (c-,d-e- )

(c) 35-44 ara (n=538) 93% (a+,b+,d-e-f-)

(d) 45-54 ara (n=435) 98% (a+,b+,ct+)

(e) 55-64 ara (n=393) 97% (at,bt+,ct)

(f) 65 ara eda eldri (n=388) 97% (a+,bt+,ct)
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Sp. 15. Hefur pu bil til umradéa?

B [ Nei

Heild (n=2.739)
Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=301) 89% (b+,c-e-,f-,g-)
(b) Midbaer og Tun (n=428) 83% (a-,c-,d-e-,f-,g-)
(c) Hlidar og Fossvogur (n=432) 95% (a+,b+,g-,h+)
(d) Mular og Sund (n=408) 92% (b+,f-,g-)
(e) Arbaer (n=352) 95% (a+,b+,g-h+)
(f) Breidholt (n=391) 97% (a+,b+,d+,h+)
(g) Grafarvogur og -holt (n=401) 98% (a+,b+,ct,d+,e+,ht)

(h) Kjalarnes (n=27) 82% (c-,e-,f-,g-)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbzer (n=401) 86% (d-,e-.f-,g-,h-,i-)
(b) Midborg (n=178) 82% (d-,e-,f-,g-,h-,i-)
(c) Hlidar (n=265) 88% (d-,e-f-,g-,h-,i-)
(d) Laugardalur (n=412) 93% (a+,b+,c+,f- h-,i- j+)
(e) Haaleiti (n=303) 96% (a+,b+,ct,jt)
(f) Breidholt (n=391) 97% (a+,bt+,c+,d+j+)

(g) Arbaer (n=334) 95% (a+,b+,C+,i-j+)

(h) Grafarvogur (n=300) 97% (a+,b+,c+,d+ j+)

(i) Ulfarsfell (n=118) 99% (at,bt,ct+,d+,g+,j+)

(j) Kjalarnes (n=27) 82% (d-,e-f-,g-,h-,i-)

G



Sp. 15. Hefur pu bil til umradéa?

B [ Nei

Heild (n=2.739) 92%

i skéla eda vinnu?

(a) Skéla (n=150) 80% (b-,d-)
(b) Vinnu (n=1.869) 94% (a+,c+)

(c) Beedi skola og vinnu (n=342) 85% (b-,d-)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=357) 94% (a+,c+)

Starfssvid

(a) Ofagleers storf/bjonustustorf (n=151) 86% (b-,c-,d-)

(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=392) 94% (a+,e+,f+)

(c) Fagleerd storf (n=343) 93% (a+,e+,f+)

(d) Sérfr./Stjérnunarst./Atv.rek. (n=843) 95% (a+,e+,f+)

(e) | hiutastarfi (n=411) 89% (b-,c-,d-)

(f) EKKi i launudu starfi (n=506) 90% (b-,c-,d-)



Sp. 16. Hvad eru margir bilar a heimilinu?

Enginn

Einn

Tveir

brir

Fjorir eda fleiri

Fjoldi svara
Tok(u) afstédu

Tok(u) ekki afstodu

Fjoldi svarenda

6% (+1)
48% (0)
34% (-1)

9% (0)
3% (+1)

3.339
99% (+1)
1% (-1)

3.362

Athugid ad svarméguleikinn ,Fjorir eda fleiri“ faer
gildid 4 i Gtreikningi & medalfjolda bila & heimili.

1,5A(c+)
-

Medalfjoldi bila

1,5 (a-,d- 6-) 1,5 (c+) 1,5 (c+)
gl d gl

7% (d+)

47% (c-)

34% (ct+)

(a) Feb. '02

1,5

50% (a+)

35% (c+)

36% (c+) 32% (a-,b-,d-)

(b) Okt.-des. "11 (c) Okt.-nov. 14 (d) Okt. 17 (e) Okt.-ndv. '19
. Enginn l Einn l Tveir brir Fjorir eda fleiri
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Sp. 16. Hvad eru margir bilar a heimilinu?

Heild (n=3.339)

(a) Karlar/Drengir (n=1.709)

(b) Konur/Stalkur (n=1.630)

(a) 6-12 4ra (n=315)
(b} 13-17 ara (n=200)
(c) 18-24 &ra (n=354)
(d) 25-34 4ra (n=687)
(e) 35-44 ara (n=548)

(f) 45-54 ara (n=439)

(g) 55-64 ara (n=398)

l Enginn . Einn l Tveir l prir

Aldur

Fjérir eda fleiri

. 49% (c+,g+) 43% (c+,d+e+) -

41% (c+,d-,e-,h-)

25% (a-,

30% (a-h-)

57% (b+,c+,f+,g+)

- 56% (b+,c+,f+,g+)

. 44% (ct,d-e-,h-)

36% (d+)

41% (a-,c+,d-,e-,h-)

41% (d+) 15% (a+,d+,e+,h+)

24% (at+,d+,e+,f+,g+,h+t)

25% (a-,b-,e-f-,g- h-)

32% (a-,d+,g-,h-)

ST o —

(h) 65 4ra eda elari (n=397) [ 52% (b+ c+ f+ g+) 39% (c+,d+.e+) ]

(a) Bilprof og bil til umrada (n=2.515)
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=207)

(c) Er ekki med bilpréf (n=131)

(a) Mjég sammala (n=759)

(b) Frekar sammala (n=1.205)
(c) Hvorki né (n=548)

(d) Frekar 6sammala (n=173)

G

(e) Mjog 6sammala (n=99)

Hefur bilpréf/bil til umrada

51% (b+,c+) 35% (b+,c+) % (b+)
e me lwelN

46% (a+,b-) 34% (a-) 15% (a-)

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

12% (b+,c+,d+) 53% (b+,ct+,d+,et)

26% (b-,c-,d-.e-)

T N T
[ 48% (a-,e+) 34% (a+) 10% (a+)

[ | 44% (a-e+) 38% (a+)

1% (b+,c+,d+)

34% (a-,b-,c-,d-

11% (a+)

39% (a+) 14% (a+)

Medaltal

1,5(0,0)

1,5(+0,0)

_ 1,5 (+0,1) (c-,d+,e+,f-g-)
P 17 -0,1) @+ernt)
D 1o (0.1) @rarernn
_ 1,3 (+0,0) (a-,b-,c-,f-,g-,h-)
P 14(+0,0) (@b f-0-h0)
P 15 (+0.1) a+aret )
I

1,7 (+0,0) (at,d+,et+,ht)

I 15 (+00) (-c-dverrg)

I 17 (+00) o
P 06 (-01) (a0
P 058(0.2)(a-b%)

[ EPCER
N 16 o)
I 16 e
I 17 e
I 15 @
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Sp. 16. Hvad eru margir bilar a heimilinu?

(a) Hagar, Melar og Nes (n=372)
(b) Miébaer og Tun (n=505)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=524)
(d) Mular og Sund (n=497)

(e) Arbzer (n=432)

(f) Breidholt (n=482)

(g) Grafarvogur og -holt (n=491)

(h) Kjalarnes (n=36)

(a) Vesturbaer (n=490)
(b) Midbarg (n=218)

(c) Hligar (n=315)

(d) Laugardalur (n=501)
(e) Haaleiti (n=362)

(f) Breidholt (n=482)

(g) Arbaer (n=412)

(h) Grafarvogur (n=355)
(i) Ulfarsfell (n=156)

(j) Kjalarnes (n=36)

G

l Enginn . Einn . Tveir l prir

Svaedi

61% (c+,e+,f+,g+h+)

19% (a+,c+,d+,e+ f+,g+) 58% (c+,e+,f+,g+,h+) 18% (a-,c-.d-e-f-g-

. 51% (a-,b-,e+,f+ g+ h+)

. 40% (a-,b-,c-,d-,g+)
|

. 32% (a-,b-,c-,d- e-f)

42% (a-,b-,c-,d-,g+)

26% (a-,b-,c-,d-)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

22% (a+,c+,d+,e+ f+g+ h+,i+)

56% (e+,f+,g+,h+,i+,j+)

. 49% (a-,C-,d- T+,g+ h j+)
- 42% (a-,b-,c-,d-,e-,h+)
- 37% (a-,b-,c-,d- &-)

57% (f+,g+,h+,i+,j+)

Fjoérir eda fleiri

BT
.
T
-

30% (b+,e-f-,g-)

I YT S
e
e e

26% (b+,e-,f-g-,h-,i-) .

27% (b+ e-F-.g- i) I

30% (b+,f-,g-,h-,i-) -
36% (a+b+,c+,g-h-) I

38% (a+ b+, c* c+ 1) I
44% (a+ b+ C+ 1+ 2+) ]

45% (a+b+,c+d+ e+ f+) _

39% (a-,b-,c-,d-)

26% (a-,b-,c-,d-,e-) 33% (b+) 36% (a+ b+ ct,d+e+ g+ ht,i+)

42% (a+,bt,c+,d+) 12% (a+,b+,d+ -

Medaltal

P 13 (0,0) (b+,c-e-g-h-)

P 11 (00) (a0 de g he)
_ 1,6 (0,0) (a+,b+,d+e-f-0-h-)
P 14 (00) (b+ .6 - g-he)
P 17 (00) (a+b+ o+d+.g-n)
P 17(+0,0) (a* b+.ct d+.g-h0)
_ 1,9 (+0,1) (a+,b+,c+,d+.e+,f+)
P 22 (+0,1) (a+ b+ ctd+ e, f+)

B 3 (00) (b+.d-6-f-g-h-ijo)

P 11 (+0,0) (8,0, o frgmNmin )
P 13 (00) (o+0- - g- - )

P 14 (0,0) (at.b e f-g-heinjo)
P 16(0,0) (a+brctdtg-h-jo)
P 17 (+00) (a+ b+.ct A+ h-jr)
P 15(00) (a+br.ct at et n-jo)
P 10(+0,1) (a+,b+ o+,d+ o+ f+ g+ i)
D 15 (+02) (a+ b+chd+ hej)
D 22 (+0,1) (a+ b+ct,d+ e f+ ghit)
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Sp. 16. Hvad eru margir bilar a heimilinu?

B Enginn B Einn B Tveir [ bric | Fiorir eda fleiri Medaltal

i skéla eda vinnu
(@) Skéla (n=217) 11% (d+) I 15 (02) (@)
(b) Vinnu (n=1.897) e N 16 (00) (e-d4)
bt s 00 v (075 I -1+
0 ot v -1 R S S T S . N o o)
Starfssvid
(a) Ofagleers storf/pjonustustsr (n=165) 41% (b-,d-f-) _
« Fagizro storf (n=346) [ | 37% (F+) 1% (d+ 6-f+) P 17 (0.0) bras o)
I I 7 o 0050
(f) EKKi f launuu starfi (n=596) 50% (a+,c+,6+) T D 00) (abeoden)
Fj6lskyldutekjur
o s oot o250, | YT S N || W o 00) -4
(b) 401 til 549 puisund (n=247) _ 66% (d+e+,+,g+) . _ 1.1 (+0,1) (a+,c-,d-e-fg-)
(c) 550 tit 799 pusund (n=445) ||| | N 1% (d+,e+,f+,g+) | 2% (atd-eFg) || P 13 (+00) (a+ b+ d-e-f-g)
(o) 800 til 999 pusund (n=370) [ 52% (a- b-,c-.e+,g+) [ a%(arbren | P 15 (+0,1) (a+ btcte-f-g0)
(e) 1.000 til 1.249 pasund (n=380) [} 42% (a-b- c-,d- g+) | #M%rbren [ P 17 (+00) (a+ brctdrg)
(f) 1.250 til 1.499 pusund (n=293) [| 46% (a-,b-,c-.g+) DTS R 202 @@ brerarg
(@) 1500 pisund s0a hesri (n=396) 31% (a-,b-,C-,0- e f-) P 20 (-0,1) (atb+.ct,d+ e, f+)

1,5(0,0)

1,6 (+0,1) (f+)




Sp. 17. Hver eftirtalinna fullyréinga a best vid um pig/barnid pitt og straeté?

A stratokort

A stretékort/askrift i appi
Nota(r) farmida

Nota(r) farmida i appi
Nota(r) pening

Nota(r) straeto sjald./aldrei

Fjéldi svara
Tok(u) afstédu

Tok(u) ekki afstodu

Fjoéldi svarenda

8%

7%

9%

20%

3%

54%

3.275

97%

3%

3.362

o

o

l A strastékort . A strastdkort/askrift { appi [ | Nota(r) farmida l Nota(r) farmiéa i appi

Nota(r) pening l Nota(r) streetd sjald./aldrei
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Sp. 17. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnio pitt og stret6?

l A strastokort l A strestdkort/askrift | appi l Nota(r) farmida . Nota(r) farmida i appi Nota(r) pening l Nota(r) straeto sjald./aldrei

——
Aldur
RYSPORARNNE = -c.ci-o | [ SRR | 1% o)
1020 s -4 [N N 1 s ot
@259 s o=cc) | I % me o)
250 s oo [ T SO i et
554 e -0 |
065 0 ot =200 KRR
Hefur bilpr6f/bil til umrada
(Bt i1 s (02469 --
Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef 3 loftslagid/umhverfid.
(g st 1740 o)
(b) Frekar sammala (n=1.184) 7% (a-,c+) 57% (a+,c-d-,e-)
(c) Hvorki né (n=537) . 18% (a-,b-,et) 67% (a+,bt)
L oFroresammas o0 [INER T T R
G (e) Mjog 6sammala (n=98) 9% (a-,b-,c-,d-) 76% (a+,b+,d+)
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Sp. 17. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnio pitt og stret6?

l A strastokort l A strestdkort/askrift | appi l Nota(r) farmida . Nota(r) farmida i appi Nota(r) pening l Nota(r) streetd sjald./aldrei

Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=368) 10% (f+,g+) 45% (c-,d-e-,f-,g-,h-)
(b) Midbeer og Tan (n=494) 1% (c+ e+ f+) 42% (c- d- - F-g-h-)
(d) Mlar og Sund (n=490) 21% (a-b- F+.g+ h+) 52% (a+ b+ f-.g-)
oo e
o e -2 |
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(a) Vesturbzer (n=486) 27% (d+,e+,F+,g+ h+ i j+) 43% (d- - f-,g-h-i-j)
(b) Midborg (n=210) 13% (e+,f+,+) 43% (d-e-f-.g-h-i-f)
(c) Hiidar (n=311) 30% (d+,e+ F g+ h i+, j+) 47% (e-f-g-h-,i)
(d) Laugardalur (n=494) 21% (a-,c- f+ i+ j+) 52% (a+ b+ f-h-,i-)
(e) Haaleiti (n=355) 18% (a-,c- h+ j+) 57% (a+ b+,c+)
(f) Breidholt (n=469) 5% (a-b-c-, 60% (a+ b+ c+ d+)
-
(n) Grafarvogur (nv=345) [TNCHD 12% (3- b- 0-d-e-g-)
() Utfarsfell (n=152) 12% (a- b- c-d-)
0 iatarnes (n=36) - [T NECM -

G



Sp. 17. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnio pitt og stret6?

l A strastokort l A strestdkort/askrift | appi l Nota(r) farmida . Nota(r) farmida i appi Nota(r) pening l Nota(r) streetd sjald./aldrei

i skéla eda vinnu?
(a) Skéla (n=216) 14% (b+,d+) 18% (d+) 40% (b-,c-,d-)

orvimuoe 22 TS T

(c) Baedi skola og vinnu (n=369) 21% (d+) 51% (a+,d-)
v skt v s RPN O

Starfssvio
] o

o1 tstrs o R :

Fjolskyldutekjur

(1400 pisund e (o220 1% on g
(150 798 pasuna (<o) NN T 2 o)
(1500 559 basuna (o-ss5) |G 2 T

(1 1.000111.26 pisuns o=s7e) [IEACRY TP 2% evon 1)

() 1.250 til 1.499 pasund (n=291) [0 36% (a+,b+,c+,d+,e+,g+) 51% (g-)

| e | 24% (a+ b+ f-) 62% (a+ b+ c+ d+ e+ f+)

~2
=

Heild (n=3.275) 8

(g) 1500 pusund eda haerri (n=392)

G
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Sp. 18. Hvers vegna notar pu ekki

Kys frekar adra ferdamata
Of timafrekt

Leidakerfi 6fullnzegjandi
Ekki naeg tioni ferda

Of dyr pjonusta

Treysti ekki timatdflu

Of langt i naestu stoppistod

Annad

Fjoldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

Peir sem sdgdust nota straeto sjaldan eda aldrei
(sp. 17) voru spurdir pessarar spurningar.

51%

43%

31%

26%

19%

12%

9%

20%

1.738

52%

1%

48%

3.362

straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdamata

Of timafrekt

Leidakerfi &fullnaegjandi

Ekki neeg tidni ferda

Of dyr pjénusta

Treysti ekki timatoflu

Of langt i naestu stoppist6d

B okt.-név.'19 W Okt.'17

31 %

26 %

26 %

24 %

19%

15 %

12 %

11 %

\1.
22
3=

43 %

40 %

51 %

50 %
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Sp. 18. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdamata

Heild (n=1.738)
Kyn
(a) Karlar/Drengir (n=936)

(b) Konur/Stulkur (n=802)
Aldur

(a) 6-12 ara (n=185)

(b) 13-17 éra (n=32)
(c) 18-24 ara (n=188)
(d) 25-34 ara (n=306)
(e) 35-44 4ra (n=266)
(f) 45-54 ara (n=270)
(g) 55-64 ara (n=246)

(h) 65 ara eda eldri (n=245)

Hefur bilprof/bil til umrada
(a) Bilprof og bil til umrada (n=1.501)
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=17)

(c) Er ekki med bilprof (n=18)

G

- 54% (+2 ) (b+)
- 47% (-1) (a-)

B 31% (-3) (b-c-0- - - g 1)
B ss% (+15) (a+)
B se% (-12) (avf)
B so% (+7) avt.g+)
I 40% (-5) (av)

B ss% (2) @+ o)
B co% (+6) (a+ )

B 549 (2 ) an)

B se% (+1)
B 2% (+11)
B 60% (+8)

Of timafrekt

-43%(+3)

- 42% (+4)
- 44% (+2)

| 8% (-9) (c-d-e-F-g-n)

I 10% (-18 ) (c-,d-,e-f-.g-)

B 62 (+7) (av.b+.f+ gon9)

- 66% (+4 ) (a+b+.e+ f+g+h+)

B 51% (+4) (av.br.ckg+.h+)
- 44% (1) (a+ b+ c- - h+)
B 38% (+4) (a+ bt .- d-e-ht)

B 25% (+5) (a+ o 00 F.00)

B se% (+4) ()
B 550 (+25) (c)

| 7% (25 ) (a-b-)

Leidakerfi 6fullnaegjandi

.31%(+4)

.30%(+6)
.32%(+3)

B 13% (+0) (c-d-e- )

0% (-31) -

B zo% (+6) (avg+.n4)
- 46% ( +7 ) (a+,e+,f+,g+ h+)
B 35% (+9) ard-h)

. 31% ( +2 ) (a+,d-,h+)

B 20% (+4) (@+.c-0-h)

B 20% (+3) (o 0- -9

B se% (+4) ()
B 550 (+25) (c)

| 7% (25 ) (a-b-)

Ekki naeg tidni ferda

.26%(+2)

. 25% (+3)
.27%(+1)

| 7% (1) (c- - 8- f-g-)

| 7% (15 ) (- 0-e0)

B 44% (46 ) (a+brexfrgh o)
- 37% ( -5 ) (a+,b+,f+,g+,h+)
B 30% (+7) (a+ b+.c g+ )

. 28% ( +2) (a+,c-,d-,g+,h+)

B 20% (-2) @+ e - f)

N 6% (+6) @+.c-d-e-f)

B 28% (+2) (o)

B 64% (+39) (av.c4)

B 26% (+3) (b-)

Of dyr pjénusta

I 19% (+4)

I 18% (+6 )

I 19% (+1)

| 4% (-3 ) (c-,d-,e-f-g-)

0% (1) -

B 419 (+8) (ar.erfrgrh)
. 33% (+5 ) (a+,e+ f+,g+h+)
B 22% (+10) (a+.c- - Fr g i)
B 14% (+1) at,c-g- )

J 1% (+1) @@+ d-e-h)

I 6% ( +1) (c-,d-,e-f-,g-)

B 219 (+5)

B 27 (+4)

B te% (4)
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Sp. 18. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdamata

Heild (n=1.738) - 51% (+1)
Sveedi

(a) Hagar, Melar og Nes (n=160) . 56% ( +11) (h+)
(b) Midbzer og Tan (n=202) [l 50% ( +6 ) (h+)
(c) Hiiar og Fossvogur (n=284) || 48% (-6 (h+)
(d) Mular og Sund (n=247) . 56% ( +11 ) (h+)
(e) Arbzer (n=240) . 48% (-10) (h+)
(7 Breisholt (n=275) [ 51% (-3) (n+)
(o) Grafarvogur og -holt (n=306) [l 51% (+1) (h+)
(h) Kialarnes (n=24) [ 24% (-33)
Hverfaskipting Reykjavikur
(a) Vesturbeer (n=203) . 55% ( +10 ) (i+,j+)
(b) Misborg (n=88) [l 48% (+2) (+)
(c) Hiioar (n=146) [l 50% (-2) ()
(d) Laugardalur (n=249) [l 56% (+11) (i+j+)
(e) Haaleiti (n=200) [l 48% (-1) ()
(f) Breishoit (n=275) [l 51% (-3) (+.j+)
(9) Arbzer (n=231) [l 48% (-9) ()
(h) Grafarvogur (n=219) [l 57% (+6) (g+,i+j*)
(i) Uttarsfell (n=07) [l 39% (-13)

() Kialarnes (n=24) ] 24% (-33)

G

Of timafrekt Leidakerfi 6fullnaegjandi

-43%(+3)

B 0% (+2)

B 0% (+1)

B 579 (+4)

B 6% (-3)

B 46% (+3) (c+.a0)
- 48% (+3 ) (ct+,d+)
- 50% ( +6 ) (a+,b+ c+ d+)
B 52 (+8)

P so% (-3)

B so% (+15) (c+.a)

B 33 (+1)

P 6% (-3

P ss% (+3)

P 5% (+3) (a+ ot d+.e4)
P 475 (+4) (or.a9)
P 475 (+0) (or.a4)
P 579% (+17) (a+ c+,dveh)
P 52 (+8)

. 31% (+4)

B 2sv (+6)
B 290 (+2)
B 25% (1)
B 26% (1)

B 345 (+9) (e9)
. 32% (+5) (ct)
B a7 (+8) (cr.a)

Ekki nzeg tidni ferda

. 26% (+2)

B 25% (+5)
P 30% (+3) (e9)
B 1e% (-4)

B 28% (+3) ()
B 25% (+2) (o)
B 25 (+1) @0
B 250 (+4) (o4)

Of dyr pjonusta

I19%(+4)

B 20% (+10)
B 8% (0)

B 19% (+6)
B 9% (+6)
N 7% (+4)
B e (+2)
lzo%(+2)

B 0% (+26 ) (avb+ o+ d+ o4+ I 51% (+1) (a+ b+ .0+ d+,e+,fg+) | 0% (-8)

B s+
B 25% (+3)
B st (+3)
B 25% (+0)
B 23% (-3)

B 2% (+5) en)

B 34% (+9) @+e)
B 35% (+7) (@+e)
. 39% ( +9 ) (b+,d+,e+)
- 59% ( +26 ) (a+,b+,ct,d+,e+ f+ g - 51% ( +1 ) (a+,c+,d+ e+ f+ g+ h+

B 25% (+3) (o)
B 2% (+8) (ev)
B 26% (+6) ()
B 28% (+3) (e
B 7% -9)

B 2% (+1) (e4)
B 26% (+3) (e4)
B 24% (+1)

- 34% ( +8 ) (e+,h+)

B 9% (+6)
B 2% +12)
B 2% ¢2)
B 9% (+6)
B 18% (+5)
B 8% (+2)
B 7% +3)
B 20% (+2)
B 1% (+4)

I 9% (-8 )
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Sp. 18. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys adra ferdamata

Heild (n=1.738)
i skéla eda vinnu
(a) Skola (n=80)
(b) Vinnu (n=1.029)
(c) Ba=di skdla og vinnu (n=188)
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=231)
Starfssvid
(a) Ofaglaerd storf/bjénustustsrf (n=90)
(b) Skrifst.st./S6lu-/Listamenn (n=226)
(c) Fagleerd storf (n=205)
(d) Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=425)
(e) i hlutastarfi (n=231)
(f) EKKi i launudu starfi (n=308)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda lzegri (n=104)
(b) 401 til 549 pusund (n=127)
(c) 550 til 799 pusund (n=231)
(d) 800 til 999 pusund (n=195)
(e) 1.000 til 1.249 puasund (n=203)
(f) 1.250 til 1.499 pusund (n=147)
(g) 1500 pusund eda hezerri (n=244)

G

- 67% (-1) (b+)
- 51% (+2) (a)
-54%(—6)
- 56% ( +2)

B 510 (-13)
B 51 (1)

L EYENA
B 540 (+4)
B sae (3
B s6% (+1) (e4)

B 7% (-2) (c)
BN 52% (+1)

B 61% (+11) (a+,d+ e+ f+)

B 43% (5) (c-g)
B 51 (2) ()
P 50% (+9) ()
B 579% (+7 ) (@+)

Of timafrekt

-43%(+3)

- 46% ( +4 ) (c-,d+)
- 50% ( +3) (c-,d+)
- 63% (+10) (a+ b+,d+)

. 27% (+3) (a-,b-,c-)

B 579 (+16) ()
B 555 (+10) (1)
B 7o (1) )
B s0% (+0) ()
B 5% (+5) ()

B 33% (+3) (@-b-c- 0-00)

B 41% (+7) (@)
P 48% (+13)

B 47% (+8)

B 44% (+7) (@)
P 51% (+6)

P 46% (+5)

B 55% (+11) (a+,d+)

Leidakerfi 6fullnaegjandi

.31%(+4)

. 34% (+15 ) (d+)
. 35% ( +6 ) (d+)
. 38% (+1) (d+)

l 21% (+0) (a-,b-c-)

B 8% (+5) (1+)
B as2% (+8) ()
B 3s% (+8) ()
B a5 (+3) )
B ss% (+4) )
B 24% (+4) (8- b-c- 00

B 31% (+11)
B 319 (+3)
B s2%(0)
B 33% (+8)
B 6% (+9)
B 37% (+13)
B 33% (+13)

Ekki naeg tidni ferda
. 26% (+2)

. 26% (-7 ) (d+)
. 31% ( +4) (d+)
. 36% (-2) (d+)

I 15% ( +2) (a-,b-c-)

B 449% (420 ) (b+,0+.0+ f4)
B 30% (+4) (a-+)

B 26% (3) (a-0-74)

B 3% (+4) e+

B 1% (+0) o)

B 18% (0) (a-b-c-d-e)

B 259 (+4)

B 2% (+2) ()

B 29% (+2)

B 25% (+1) ()

B 30% (+3)

B 35% (+12) (b+,d+)
B 28% (+4)

Of dyr pjénusta

I 19% ( +4 )
. 34% (-1) (b+,d+)

I 20% ( +6 ) (a-,c-,d+)
. 31% ( +4 ) (b+,d+)
I 10% ( +0 ) (a-,b-,c-)

B 35% (+22) (o+.d+ e+ )
B 22% (+2) @@-av )

B 26% ( +10) @+.+)
 16% (+2) (8- b-c- )

B 24% (+7) @-0+.10)

B 16% (0) (a-b-c-e)

B 25% (+10) @@+

B 27% (+12) (d+.g+)
B 23% (+1) (g+)

B 17% (+0) (b

B 21% (+7 ) (g+)

B 23% (+6) (g+)

B 14% (+7) (a-b-c- e )
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Sp. 19. Hvad af eftirtdldu a best vid um pig/barnid pitt og hjolreidar?

Hjola allt arid um kring
Hjola adeins hluta ur ari
Hjola sjaldan

Hjola aldrei

Fjoldi svara
Tok(u) afstéou

Tok(u) ekki afstodu

Fjoldi svarenda

13% (+1)
26% (-21)
29% (+29)
32% (-10)
3.323
99% (+2)
1% (-2)

3.362

Athugid ad svarmoéguleikinn Hjéla sjaldan kom nyr
inn i meelinguna 2019 og ber pvi ad tulka préun

mea tilliti til pess.

14% (b+)

47% (d+) 46% (d+)

48% (d+)

42% (a+,d+)

0,
38% (b-.c-.d+) sl )

(a) Okt.-des. '11 (b) Okt.-ndv. 14 (¢) Okt."17

B Hijcia aiit aris um kring W Hjéla adeins hiuta dr ari [ Hjdla sjaidan B Hjbla aldrei

26% (a-,b-,c-)

32% (a-b-¢)

(d) Okt.-név. '19
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Sp. 19. Hvad af eftirtéldu a best vio um pig/barnid pitt og hjolreidar?

l Hjéla allt arid um kring l Hjdla adeins hluta Ur ari l Hjdla sjaldan l Hjdla aldrei

Kyn

o et 2
Aldur
1524 s
(d) 25-34 4ra (n=688) 31% (a+ h+) 33% (a+ b+ c- e+ f+h)
O YT
S TS
P — T e
Hefur bilpréf/bil til umrada
(0) Er ekii med bilprof (1=128) 49% (a+.b+)

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef 4 loftslagid/umhverfid.

(b) Frekar samméla (n=1.203) [RCCNE) 22% (a-,c+.e+) 34% (a+,c-e-)

(¢) Hvorki né (n=546) 17% (a-b-)
—— .
G’ oo csenmts o IEENEE e

(a) Mjog sammala (n=759)

(d) Frekar dsammala (n=171)
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Sp. 19. Hvad af eftirtéldu a best vio um pig/barnid pitt og hjolreidar?

B Hiola allt &rid um kring B Hjola adeins hiuta arari [ Hijola sjaldan B Hjola aldrei

Svaedi

(a) Hagar, Melar og Nes (n=371) 17% (f+,9+) 24% (b-,f-,0-,h-) 24% (c-,d-,e-,f-,g-)
AY————— G arovn
(© icar g Fosvogur o-522) 2 19
y——
@ sreonon n=475) | A T 34% (a+.ct )
(o ratrvogur oo o7 | I (Y M Y

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

o e (i) 28 2% et
(o) Misborg (n=217) | RE ] 20% (a-,c- - h-) 31% (a+f--)
(@) Higar (n=315) 18% (or 1411
(d) Laugardalur (n=497) 18% (b f+ i i+) 26% (a-,1+) 31% (a+ -i-)
S i
( greionot (n=475) | N T CSERE
YR e T
(n) Gratarvogur (n=52) |~ e N | A e —
0 Orrstel (v=t55) [N 20% (@)
——

(h) Kjalarnes (n=36) 50% (a+,c+,d+,e+,g+)

G



Sp. 19. Hvad af eftirtéldu a best vio um pig/barnid pitt og hjolreidar?

B Hiola allt &rid um kring B Hjola adeins hiuta arari [ Hijola sjaldan B Hjola aldrei

i skéla eda vinnu?
o 5cm o2 [T o
o v o 9
(0 st v 75 e
Starfssvid
R

Fjolskyldutekjur

(2) 400 pusund eda leegri (n=231) 13% (c-d-e--)
(b) 401 til 549 pusund (n=247) 15% (d- &~ f-,g-) 48% (d+ e+ f+,g+)
(¢) 550 tl 799 pusund (n=446) 26% (0-1-g-)
(@) 800 ti 999 pusund (n=365) | IERACHEER 33% (@-b-c-e+g")

(€) 1.000 tl 1.249 piisund (n=380) 25% (a-b-c-d)

1250111499 i o250 e

(g) 1500 plisund eda harri (n=394) 35% (o+) 24% (a-,b-,c-,d-)

G
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Sp. 20. Hvers vegna hjdlar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Kys frekar adra ferdamata

Hentar ekki

A ekki hjol

Langar ekki
Slysahatta

Of timafrekt

Of mikil fyrirh6fn
Vantar (betri) hjolastiga
Heilsufarsastaedur
Kann ekki ad hjola

Onnur astada
Fjéldi svara

Tok(u) afstodu
Tok(u) ekKi afstéou
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

beir sem hjola ekki allt arid um kring (sp.

pessarar spurningar.

G

45%
32%
30%
24%
15%
14%
14%
13%
8%
3%
3%
12%
2.861
85%
0%
15%
3.362

19) voru spurdir

Vedurfar

Kys frekar adra ferdamata
Hentar ekki

A ekki hjol

Langar ekki

Slysahzetta

Of timafrekt

Of mikil fyrirh&fn

Vantar (betri) hjdlastiga
Heilsufarsasteedur
Kann ekki ad hjola

Onnur astseda

B Okt-nov. '19

45%

32%

30%

24%

;-
I 3%

B
e



Sp. 20. Hvers vegna hjolar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Heild (n=2.845)
Kyn
(a) Karlar/Drengir (n=1.366)

(b) Konur/Stulkur (n=1.480)
Aldur

(a) 6-12 4ra (n=228)
(b) 13-17 éra (n=174)
(c) 18-24 ara (n=319)
() 25-34 ara (n=595)
(e) 35-44 4ra (n=447)
(f) 45-54 ara (n=375)
(g) 55-64 ara (n=344)

(h) 85 ara eda eldri (n=363)
Hefur bilpréf/bil til umréda

(a) Bilprof og bil til umrada (n=2.209)
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=154)

(c) Er ekki med bilprof (n=105)

M

- 77% (b+,c+,d+,e+,f+,g+h+)

B 43 @)
B <49 @-no)
B 5% a9+
P 44% (a- g0
B 455 (o904
B 8% (a-d- e -04)

B 23% (@ p- -0 F.g0)

B s

Hentar ekki

. 30%

I 12% (b-c-d-e- - g- )
B 24% (ate-1)

B 33% @)

B 34% (@ gone)
B 35% (a+ b+ goh)
B 55% (a+ b g0
B 28% (av,d-e-f)

. 25% (a+,c-,d-e-f-)

B 5% (bt o)
B 24% (a)
B 22% )

Kys frekar adra ferdamata

. 32%

. 34% (b+)
. 29% (a-)

I 15% (b-,c-,d-,e-f-,g- h-)

B 6% (avne)
B 7% avne)
B 27% avernt)
B 20% (a+0)
B a2 o)
B s2% (ath)

B 27% (a+,b-0- 0 F.9)

B s

A ekki hjol

0% (b-,c-,d-,e-,f-,g-,h-)
§ 10% (a+,c- d- e-F-,g-h-)
B 5% (a+.b+.e+ frg¥)
. 30% (a+,b+,e+,f+g+)
B 23% (a+ b+ .c-.d- )
l 19% (a+,b+,c-,d-h-)
B 22% (a+,b+.c-d- )

. 34% (a+,b+,e+ f+ g+)

B 26% (o)
B 0% (a+)
B ss%



Sp. 20. Hvers vegna hjolar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Heild (n=2.845)
Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=306)
(b) Midbeer og Tun (n=416)
(c) Hlidar og Fossvogur (n=438)
(d) Mular og Sund (n=396)
(e) Arbaer (n=368)
(f) Breidholt (n=438)
(g) Grafarvogur og -holt (n=448)
(h) Kjalarnes (n=36)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(a) Vesturbaer (n=395)
(b) Midborg (n=185)
(c) Hlidar (n=257)
(d) Laugardalur (n=399)
(e) Haaleiti (n=308)
(f) Breidholt (n=438)
(g) Arbeer (n=350)
(h) Grafarvogur (n=324)

(i) Ulfarsfell (n=142)

G. (i) Kjalarnes (n=36)

M

- 50% (b+,f+,h+)
B 5% (a-0)
B 479 (+.he)
P 49% (or,+.h9)
B se% (50
. 37% (a-,c-,d-,e-,0-)
I 6% (+.he)

. 28% (a-,c-,d-.e-,g-)

B 4% (o4
- 39% (a-,d-,e-,g-)
B 479 )

B 40% (o474
B 4% (o4

- 37% (a-,c-,d-,e-,g-,h-,i-)

B 4% o+ 1+ 4)
B 46% (5+ )
B s6% +j)

. 28% (a-,c-,d-e-,g-,h-,i-

Hentar ekki Kys frekar adra ferdamata

. 30%
. 27% (g-,h-)

B 26% (e-.g-n-)

B 29% (g-h)

B 26% (e-.g-n)

B 33% (b+,a+.1)

B 29% (g-ho)

. 35% (a+,b+,c+,d+ f+ h-)

B 55% (av b+ cr.dt o4+ g9)

B 26% (g-h-i-)

B 29% (i- )

W 7% g- - o)

B 26% (- h-ivo)

B 50% )

B 29% (-

B 34% (a+.c+,d+ )

B 33% (av,d+)

B 8% (a+ b+ c+ d+ )

- 53% (a+b+,ct,d+ e+ f+,g+ h+)

B 33% ()
B aa% ()
B 26% (a- - 1)
B s

B s2%

B a2

| B

B 4% (o)

L B

L XS

A ekki hjol

. 24%

B 18% (o-0-F.g)
B 28% (a+.ctet )
B 2% -1

B 24% @a4)

B 23% (b-1)

. 28% (a+,c+,e+,h+)

B 24% a4)

I 12% (b-f-)

B 21% -5

B 0% 2+ ev.g+ j4)
W 244

B 2%

B 20% (-1

B 25% (a+,0+ g+ %)
B 23% -7

B 2%

W 24

I 12% (b- )

70



Sp. 20. Hvers vegna hjolar pu/barnio pitt ekki (oftar)?

Vedurfar

Heild (n=2.845)
i skéla eda vinnu
(a) Skdla (n=185)
(b) Vinnu (n=1.612)
(c) Ba=di skdla og vinnu (n=340)
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=350)
Starfssvid
(a) Ofaglaers storfibjonustustsrf (n=152)
(b) Skrifst.st./S6lu-/Listamenn (n=352)
(c) Fagleerd storf (n=292)
(d) Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=692)
(e) i hlutastarfi (n=412)
(f) EKKi i launudu starfi (n=537)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda leegri (n=206)
(b) 401 til 549 pasund (n=226)
(c) 550 til 799 pusund (n=393)
(d) 800 til 999 pusund (n=328)
(e) 1.000 til 1.249 pusund (n=313)

(F) 1.250 til 1.499 pasund (n=241)

G

M

- 43% (d+)
- 44% (d+)
B 5o o

l 22% (a-,b-,c-)

B a7 (@)

I 6% (+)
B 425 (o)
B 50% (a+.c+ )
B s ()

B 30% (b-c-c-e0)

B 27% (b-0- 07
B 57% o+ .-
B 1% (a+e-)
B 46% (a+ b+)
I 50% (a+b+ o)
B 45% (av)

Hentar ekki

. 33% (d+)
. 35% (d+)
. 27% (b-,c-)

B 2s%
B a7 )
B aa%
B 3s% )
B ss%

B 27% (b-0)

B 25% o)
B 26% (-1
B so%

B 29

B 4% (a+ b4)
B 35% (a+b+)

Kys frekar adra ferdamata

. 32%

- 45% (b+,d+)
. 32% (a-)
. 36% (d+)
. 28% (a-,c-)

B 2s%
L B
B a2
B aa%
B s
B a0

| B

B 25% e
B s
B 29
B 4% o)
B a2

A ekki hjol

. 25% (d-)
. 34% (b+,c+)

B 2% (o+.0+,d+ e+ 4)

B 29% (a-0+)
W 20% a-F)
B 20% (@-b-1)
W 25% @a-f)

B 2% (a-ct,a+.e)

B 389% (a+ e+ 14)
B 38% (a+ e+ 14
B 249 e+t
B 30% (a-p-f+)
B 24% (a-b-c)
B 19% (@-b-c-0)

71



Sp. 21. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

Aldrei 79% B Okt-név. 19
Einu sinni 9%
Tvisvar sinnum 6%
Aldrei 79%

Prisvar sinnum 1%
Fjérum sinnum 2%
Fimm sinnum eda oftar 3% Einu sinni . 9%
Fjéidi svara 3.277
Tok(u) afstodu 97% ) )

Tvisvar sinnum 6%
Tok(u) ekki afstodu 3%
Fjéldi svarenda 3.362

prisvar sinnum || 1%

Medaltal - Fj6ldi flugferda
Fjorum sinnum 2%

Fimm sinnum eda oftar 3%

0,6

Okt.-nov. 19



Sp. 21. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

B 2idrei M Einusinni B Tvisvar sinnum Prisvar sinnum eda oftar Medaltal - Fioldi flugferda

Kyn
Aldur
(a) 6-12 4ra (n=310) 85% (d+,e+f+)
1317 2 o152
(1824 2 =045
(253 s 0577 o
(045542 s | YN 2
(g) 55-64 4ra (n=389) 79% (e+)
(058 st (0320
Hefur bilpréf/bil til umrada
Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ur peim ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.
(2) Miog samméla (n=752)
(o Frokar sammat (01,190
© s (r=53) o on
L (O Fskarcsammila o170
€ R ———




Sp. 21. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

Heild (n=3.277)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=369)
(b) Midhaer og Tun (n=496)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=516)
(d) Mular og Sund (n=480)

(e) Arbaer (n=425)

(f) Breiholt (n=474)

(g) Grafarvogur og -holt (n=482)

(h) Kjalarnes (n=36)

(a) Vesturbaer (n=487)
(b) Midborg (n=215)

(c) Hlidar (n=305)

(d) Laugardalur (n=485)
(e) Haaleiti (n=359)

(f) Breidholt (n=474)

(@) Arbzer (n=405)

(h) Grafarvogur (n=345)
(i) Ulfarsfell (n=156)

(i) Kialarnes (n=36)

G

. Aldrei l Einu sinni l Tvisvar sinnum Prisvar sinnum eda oftar

Svaedi
e T
o a1

84% (a+,b+ct+ dtet) .

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

S N S
N TS
e ————

84% (a+ b+ c+ d+.et) .
s

84% (a+ b+ Ct 6+) M os

e | o [&@ B s
Jos

Medaltal - Fjoldi flugferda



Sp. 21. Hversu oft hefur pua/barnid pitt nytt pér/sér innanlandsflug a sidastlionum 12 manudéum?

B Adrei B Einusinni Bl Tvisvar sinnum brisvar sinnum eda oftar Medaltal - Fjdldi flugferda

i skéla eda vinnu
S ) -
(5) Vinnu (n=1.863) I oe
(9ot sincg v -

Starfssvid

(a) Ofaglaerd storf/bjénustustorf (n=165) 83% (d+) - 0
(b) Skrifst.st./S6lu-/Listamenn (n=390) 78% (d+) 6% (f+) - 0.7
() Faglers st (1=335) W o
(@ serfe/sternunarst /Atvrek. (nv=233) - [ AN ANTCYTVR [ ]
(@) utastart (1=442 o
Fjolskyldutekjur
(400 pisund oda mgr (=225) B s
(b) 401 til 549 pusund (n=243) 80% (f+,g+) B os
(c) 550 ti 799 pisund (n=444) B o
(9800 11999 pisund (1=304) L Y
(©) 1.0001 1249 pisund (v=377) . o
(f) 1250 i 1.499 pisund (n=288) 1
(9) 1500 pusund ed heeri (n=303) | T TR I

G



Sp. 22. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

barf sjaldan ad ferdast lengri

vegalengdir 2o B Okt-név.'19
Of dyrt 52%

Kys frekar adra ferdamata 28%

Hef ekki porflerindi 2%

Of mikil fyrirhofn 2%

Of langt i nasta flugvoll 1% barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir 53%
Onnur astzeda 5%

Fjoldi svara 3.256

Tok(u) afstodu 97%

Tok(u) ekki afstéou 1%

Ekki spurdir 2%

Fjéldi svarenda 3.362

Of dyrt 52%

Kys frekar adra feramata 28%

Peir sem hafa nytt sér innanlandsflug sjaldnar en 12 sinnum
4 sidustu 12 manudum (sp. 21) voru spurdir pessarar
spurningar.

G



Sp. 22. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

Of dyrt

Heild (n=3.255) - 52%

Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=1.658) - 51%

(b) Konur/Stulkur (n=1.597) - 53%
Aldur

(a)6-12 éra (n=312) [ 37% (c-d-e-F)

(b) 13-17 4ra (n=199) . 37% (C-,d-6-1-)

(c) 1824 ara (n=339) [ 57% (a+b+.g+.h+)
(d) 25-34 éra (n=669) [N 64% (a+b+,g+,n+)
() 3544 4ra (n=540) [ 59% (a+,b+.g+ h+)
() 45-54 ara (n=424) [ 61% (a+,b+,g+ h+)
(g) 55-64 éra (n=385) [ 43% (c-- &-,f- )

(h) 66 éra c6a eldri (n=388) I 33% (c-d-e-F-g-)
Hefur bilpréf/bil til umréda

(a) Bilprof og bil til umrasa (n=2.451) [ 55%
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=199) - 57%

(c) Er ekki med bilpréf (n=123) - 45%

Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga Gr peim ahrifum sem ég hef & loftslagid/umhverfid.

(a) Miog sammala (n=741) [ 57% (¢+)
(b) Frekar sammala (n=1.186) [N 56% (c+)
(c) Hvorki né (n=531) - 53% (d+)

(d) Frekar 6sammala (n=169) [ 46% (a-b-c-)

®
G (e) Mjég 6sammala (n=97) - 50%

barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir

B 0% ev.f+ %)
B 569 (o+.7+.g+ 1)
B s (e+.+.09)
B s ev+.g4)
I 49% (a-b-c-00)
B 440 (@b d-n)
B 7% (a-,b-c-.d-h)
B s34 (o-+,9+)

B s0% b-c)
B 0% (an)
=

| ER
s
I 50% (en)

Kys frekar adra ferdamata

. 28%

. 31% (b+)
. 25% (a-)

B s

B 2%

B 57% ovevg)
B s )

B 23% (c- f-9-h)
B so% )

B 2% (c-e)

B z0% o)

77



Sp. 22. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

Of dyrt

Heild (n=3.255)
Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=364)
(b) Midbeer og Tun (n=488)
(c) Hlidar og Fossvogur (n=511)
(d) Mular og Sund (n=480)
(e) Arbaer (n=421)
(f) Breidholt (n=473)
(g) Grafarvogur og -holt (n=481)
(h) Kjalarnes (n=36)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(a) Vesturbaer (n=481)
(b) Midborg (n=205)
(c) Hlidar (n=309)
(d) Laugardalur (n=483)
(e) Haaleiti (n=353)
(f) Breidholt (n=473)
(g) Arbeer (n=405)
(h) Grafarvogur (n=345)

(i) Ulfarsfell (n=153)

G. (j) Kjalarnes (n=36)

barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir

-

B s1% )

B s8% (a 04,04 04 14)
B 479 0-90

B 510 o)

B st o)

B 4% o)

P 540 ()

P ss

B s
B ss e+ 1)
s

I sz

P 49% (o-he)
B +0% (o-h-)
s
P 55% (e+f+)
s
D s

B e
o

B 55 (h+)
B 57 )
B sa0

o s

B 559 (h)
s
B s

P 49% @@-b-e- )
D s

B 7o (o0t

Kys frekar adra ferdamata

. 28%

B 3a% o anirgh)
B 28% (a-)

. 31% (d+,f+,g+)
B 26% (a-c)

B s0% (g9

B 25% (a-c)

B 24% (a-c-e)

B ao%

B 52% (c+ v fr i)
. 35% (c+,d+,f+ h+i+)
B 25% (a-b-)

B 26% (a-b-)

B s0% (i)

B 25% (a-b-g)

B 50% (i)

B 25% (a-b)

2% @beg)

. 30%

78



Sp. 22. Hvers vegna notar pu/barnid pitt innanlandsflug ekki (oftar)?

Of dyrt

Heild (n=3.255)
i skéla eda vinnu?
(a) Skéla (n=209)
(b) Vinnu (n=1.847)
(c) Ba=di skdla og vinnu (n=366)
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=369)
Starfssvid
(a) Ofagleers storfibjonustustsrf (n=161)
(b) Skrifst.st./S6lu-/Listamenn (n=388)
(c) Fagleerd storf (n=336)
(d) Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=823)
(e) | hlutastarfi (n=445)
(f) EKKi i launudu starfi (n=577)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda leegri (n=227)
(b) 401 til 549 pasund (n=243)
(c) 550 til 799 pusund (n=437)
(d) 800 til 999 pusund (n=362)
(e) 1.000 til 1.249 pusund (n=375)

(f) 1.250 til 1.499 pasund (n=286)

G

B

- 58% (d+)
- 57% (d+)
- 55% (d+)
- 39% (a- b-c-)

B 55 ()
B 6% e+ )
B 5% (e+.74)
B 57% (e+. )
B 8% (b-c-.0-)
I s6% (a-b-c-0-)

N ssx
B 5o
I 5%
B sco
D s
B 50

barf sjaldan ad ferdast lengri vegalengdir

B

- 60% (b+,d+)
- 50% (a-,c-)
- 60% (b+,d+)
- 48% (a-,c-)

I 0% (o)
I s0% (o)
B 7% e
I 52% o)
B 59% (a+ b+ o+ i+ f4)
I s5% (o)

I se
B s
B 54 )
s
s
B 47% (o)

Kys frekar adra ferdamata

B 0% o4

W 2% (a-d-e- )
B 25% (o)
B 50% (b+.c)
B 50% (b+)

B 1% orot)

B 2%
B 2%

B 2s%

B 2s%

W 6%

B 50% (av)

79



Sp. 23. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

Aldrei (enga ferd 100+km)

Eina ferd
Tvaer ferdir
brjar ferdir
Fjorar ferdir
Fimm ferdir
Sex ferdir
Sjo ferdir
Atta feroir
Niu ferdir
Tiu ferdir

Fjéldi svara
Tok(u) afstédu

Tok(u) ekki afstodu

Fjéldi svarenda

91%

8%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

3.308

98%

2%

3.362

B Okt.-név. 19

Aldrei (enga ferd 100+km) 91,0%

Eina feré 8,1%

Tveer ferdir | 0,6%

prjar ferdir  0,2%

Fjcrar ferdir  0,1%

Tiu feréir  0,0%



Sp. 23. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

Heild (n=3.308)

(a) Karlar/Drengir (n=1.694)

(b) Konur/Stalkur (n=1.614)

(a) 6-12 4ra (n=313)
(b) 13-17 4ra (n=193)
(c) 18-24 4ra (n=353)
(d) 25-34 ara (n=682)
(e) 35-44 &ra (n=547)
(F) 45-54 ara (n=433)
(g) 55-64 ara (n=398)

(h) 65 ara eda eldri (n=389)

(a) Bilprof og bil til umrada (n=2.492)
(b) Bilprdf en ekki bil til umrada (n=206)

(c) Er ekki med bilprof (n=130)

G

l Aldrei (enga ferd 100+km) l Eina ferd Tveer ferdir eda fleiri

Kyn

Aldur
Hefur bilpréf/bil til umrada




Sp. 23. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

l Aldrei (enga ferd 100+km) l Eina ferd Tveer ferdir eda fleiri

Svaedi

Heild (n=3.308)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=371) 94% (c+,d+,e+,g+)
T ——
(ot ogSund (=450

(f) Breidholt (n=475) 94% (c+,d+.e+,g+)

(o rtaosur -1k (o469 e

Y——

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbzer (n=489) 94% (b, d+,e+,g+i+)
(b) Midborg (n=228)
(©) Hiibar (n=314)
@ oo (2
(e) Haaleiti (n-362)
(f) Breidholt (n=475) 94% (b+,d+, e+, g+ i+)
By e— Tom
(h) Grafarvogur (1=352)
() Ulfarsfell (n=153)
G F——




Sp. 23. A sidustu 7 dégum, hversu oft forst pu/fér barnid pitt i lengri ferd (100+ km) tt fyrir pitt sveitarfélag?

l Aldrei (enga ferd 100+km) l Eina ferd Tveer ferdir eda fleiri

(a) Skdla (n=214)
(b) Vinnu (n=1.885)
(c) Baedi skéla og vinnu (n=369)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=372)

(a) Ofaglaerd storf/ibjonustustorf (n=164)
(b) Skrifst.st./S6lu-/Listamenn (n=398)
(c) Fagleerd storf (n=345)

(d) Sérfr./Stidrnunarst./Atv.rek. (n=842)
(e) [ hlutastarfi (n=446)

() EKki i launudu starfi (n=586)

(a) 400 pusund eda leegri (n=231)
(b) 401 til 549 pusund (n=247)
(c) 550 til 799 pusund (n=443)
(d) 800 til 999 pusund (n=366)
(e) 1.000 til 1.249 pasund (n=376)
(f) 1.250 til 1.499 plsund (n=293)

.(g) 1500 pdsund eda haerri (n=396)

i skéla eda vinnu?

Starfssvid

Fjolskyldutekjur

96% (d+ e+ f+.g+)
—

e
o
5 o
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Sp. 24. Hver var ferdamatinn i pessum feroum?

Einkabill 87%

Flug
Almenningsvagn

Ferja

Annar

Fjoldi ferda
Tok(u) afstéou

Tok(u) ekki afstodu

5%

2%

1%

6%

347

9%

0%

Ekki spurdir 91%

Fjoldi svarenda 3.

Peir sem féru einhverja ferd (sp. 23) voru spurdir
pessarar spurningar.
Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd sem

362

svarendur féru og eru svorin hér tekin saman. Hlutfoll

eru reiknud af heildarfjélda ferda.

G

Einkabill

Flug

Almenningsvagn

Ferja

2%

1%

B Okt.-név."19

87 %



Sp. 24. Hver var ferdamatinn i pessum ferdum?

l Einkabill l Ferja Almenningsvagn l Flug Annar

Kyn

I
Aldur
5554 aa ) |

Konur/Stalkur (n=143)
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Sp. 24. Hver var ferdamatinn i pessum ferdum?

l Einkabill l Ferja Almenningsvagn l Flug Annar

Svaedi

Hagar, Melar og Nes (n=25)

Midbaer og Tan (n=50) 74%
Mdlar og Sund (n=59) 91%
Arbeer (n=55) I
Breidholt (n=34)

Grafarvogur og -holt (n=48) 95%

Kjalarnes (n=1) 100%
Hverfaskipting Reykjavikurborgar

Vesturbaer (n=32)
nisorg (n= 1 |
Hlidar (n=41)
Laugardalur (n=58)
Haaleiti (n=45)
Breidholt (n=34)
Arbeer (n=52)
Grafarvogur (n=32)
Ulfarsfell (n=19)

Kjalarnes (n=1)

G
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Sp. 24. Hver var ferdamatinn i pessum ferdum?

l Einkabill l Ferja Almenningsvagn l Flug Annar

Hvad eru margir bilar 4 heimilinu?

engin (1=15)
o— e T
Tveir (n=135)
— e T—
Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnid pitt og straet6?
Asvaiion 19
Nota(r) famioa (n=26)

Nota(r) straeté sjald./aldrei (n=195)

Hvad af eftirtoldu a best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?

Hefur bilpréf/bil til umrada

S

Hjéla adeins hluta Ur ari (n=97)

Bilprof og bil til umrada (n=281)

G
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Sp. 24. Hver var ferdamatinn i pessum ferdum?

l Einkabill l Ferja Almenningsvagn l Flug Annar

I

i skéla eda vinnu

swom =20
v o228
Starfssvid
Ofaglesrd storfiiénustustort (1=16)
Fagiero storf (1=34)

S |

utasart (41

Fjolskyldutekjur

400 pisund ea legri (1=21)

Heild (n=347)

Sérfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=99)

G
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Sp. 25. Hvert var forinni heitio i pessum feroum?

Akranes/Borgarfjorour 17% B Okt-nov. '19

Hella og nagrenni 12%

Akranes/Borgarfjoréur - 17 %
Nordurland vestra 10%
Snafellsnes/Dalir 9% Hella og nagrenni - 12%

Hvolsvéllur og nagrenni 7% Nor&urland vestra - 10 %
Blaskégabyggo 6%
9abyag ° Snzefellsnes/Dalir - 9%

Vestfirdir 6%

Hvolsvéllur og nagrenni - 7%
Fladir og nagrenni 6%
Akureyri (600/603) 5% Blaskogabyggd . 6%
Noréurland eystra annad 5% Vestfirdir . 6 %
A Y 0
Arnessysla annad 5% Flasir og négrenni . 6%
Sudurland annad 4%

Akureyri (600/603) . 5%
Austurland 3%
0,

Hornafjérour 2% Nordurland eystra annad . 5%
Vestmannaeyjar 2% Arnessysla annad . 5%

peir sem féru einhverja ferd (sp. 23) voru spurdir

Halendid 1% Sudurland annad . 4% pessarar spurningar.
Pessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferdo sem

R 3 Austurland I 39, svarendur foru og eru svorin hér tekin saman. Hlutfoll
eru reiknud af heildarfjélda ferda.
Tok(u) afstodu 9%
Hornafjéréur I 2%
Toék(u) ekki afstodu 0%
. . Vestmannaeyjar I 2%
EkKi spurdir 91%
Fjéidi svarenda 3.362 Halendid I 1%

G



Sp. 25. Hvert var forinni heitid i pessum feréum?

Vesturland l Vestfirdir l Nordurland vestra l Noréurland eystra l Austurland l Sudurland

Helld (n=343)
Kyn

Aldur
25 34 ara (1-67)




Sp. 25. Hvert var forinni heitid i pessum feréum?

Vesturland Vestfirdir l Nordurland vestra l Noréurland eystra l Austurland l Sudurland

Svaedi

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

b s I S

G



Sp. 25. Hvert var forinni heitid i pessum feréum?

Vesturland Vestfirdir l Nordurland vestra l Noréurland eystra l Austurland l Sudurland

Helld (n=343)

Hvad eru margir bilar & heimilinu?

crom (0-19)
i (2
Tveir (1=135)
brit (n=41) 15%
Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vid um pig/barnid pitt og straet6?
K sttt 18) ,
Nota() farmida (n=26)

Hvad af eftirtoldu a best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?

P I

Hefur bilpr6f/bil til umrada

G



Sp. 25. Hvert var forinni heitid i pessum feréum?

l Vesturland l Vestfirdir l Nordurland vestra . Noréurland eystra l Austurland l Sudurland

i skéla eda vinnu
S
W

Hvorki skola né vinnu (n=27)

Starfssvid

I nastrt (1=
Fjolskyldutekjur

G
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Sp. 26. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim

ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

Mjog sammala
Frekar sammala
Hvorki né

Frekar 6sammala
Mjog osammala
Fjoldi svara

Tok(u) afstédu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjéldi svarenda

.peir sem eru 18 ara eda eldri voru spurdir pessarar
spurningar.

27%

43%

20%

6%

4%

2785

81%

2%

17%

3.362

l Mj6g sammala l Frekar sammala l Hvorki né l Frekar 6sammala l Mjég 6sammala Medaltal (1-5)

- )
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Sp. 26. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim

ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

Heild (n=2.785)

(a) Karlar/Drengir (n=1.420)

(b) Konur/Stalkur (n=1.365)

(a) 18-24 ara (n=335)
(b) 25-34 ara (n=683)
(c) 35-44 4ra (n=547)
(d) 45-54 ara (n=436)
(e) 55-64 ara (n=394)

(f) 65 ara eda eldri (n=390)

(a) Bilprof og bil til umrada (n=2.471)
(b) Bilpréf en ekki bil til umrada (n=198)

(c) Er ekki med bilpréf (n=110)

B wvisg sammala [ Frekar sammala [ Hvorkineé || Frekar ssammala M Misg 6sammala Medaltal (1-5)

Kyn

Aldur
T T T o I -
e e . B
Hefur bilpréf/bil til umrada
20% 0 I -
I ¢ o
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Sp. 26. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim
ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

B wvisg sammala [ Frekar sammala [ Hvorkineé || Frekar ssammala M Misg 6sammala Medaltal (1-5)

Svaedi

) Hagar, aar o Nes (-208) 6% (010 I TN 7 20611190
o o i o=ss) | T S T 20 6ot n)
(e o ossioqur o-sov) | S S R
Ry Y
o o v-252) | YT W T s
0 v a0 S O S T
() Gratrvogurog - o) S O T
e

3,9 (e+,f+,g+)

3.9 (et f+.g+)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

o vesursero-sr1) | ST S N 0 0 @ sngnie)
o Mivors -200) T S I S T 1 @ ngni)

— e 0.6 ghnei0

@ Lasgarcar o=s1o) | SO S N - 29 09410

e et o-s00) [ I T T
———— T e L
@ e oo, I I W T o
o crtavour o-2c) | I S T N £
0 Otarsten =11 | Y W 7Y T
G p—— e e

3.9 (fr.g+.ht.it)
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Sp. 26. Hversu sammala eda 6sammala ertu eftirfarandi fullyrdingu? Eg hugsa mikid um hvad ég get gert til ad draga ar peim

ahrifum sem ég hef a loftslagid/umhverfid.

Heild (n=2.785)

(a) Skola (n=168)
(b) Vinnu (n=1.880)
(c) Baedi skdla og vinnu (n=341)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=372)

(a) Ofagleerd storf/bjénustustsrf (n=164)
(b) Skrifst.st./S6lu-/Listamenn (n=390)
(c) Fagleerd storf (n=342)

(d) Sérfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=848)
(e) I hiutastarfi (n=418)

(f) EKKi i launudu starfi (n=542)

(a) 400 pusund eda laegri (n=228)
(b) 401 til 549 pusund (n=245)
(c) 550 til 799 pusund (n=445)
(d) 800 til 999 puisund (n=368)
(e) 1.000 til 1.249 pisund (n=379)
(f) 1.250 til 1.499 pusund (n=294)

(g) 1500 pusund eda haerri (n=396)

G

l Mjog sammala l Frekar sammala l Hvorki né l Frekar ésammala l Mjég 6sammala

Medaltal (1-5)

i skéla eda vinnu

IS TR
Starfssvid
I S S Y e A N
I Y T N NS 7
Fjolskyldutekjur
T Sy e T— e
I ™Y S R TS 5
S 7 S T I

41% (b+,d+)

P 41 v

3,8 (a+)

3,8 (a+)

3,9 (a4)
3,9 (at)

3,9 (a+)

4.0 (g+)
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Vigtun

Gogn rannséknarinnar eru vigtud til pess ad Urtak endurspegli pydi mead tilliti til kyns og aldurs. Fjoldatolur i
skyrslunni eru pvi ndAmundadar ad naestu heilu télu, en hlutfoll og medaltél midast vid fjidldatéluna eins og
hun veeri med aukastéfum. Misraemi getur pvi verid & samanlégdum fjdlda einstaklinga i greiningum og i

tionitoflum.

Hlutfall svarenda fyrir vigtun: Hlutfall svarenda eftir vigtun:
Kyn: Kyn:

Karlar 47,8% Karlar 50,4%
Konur 52,2% Konur 49,6%
Aldur: Aldur:

6-12 ara 6,8% 6-12 ara 13,0%
13-17 ara 3,3% 13-17 ara 8,7%
18-24 ara 6,4% 18-24 ara 11,7%
25-34 ara 12,9% 25-34 ara 16,6%
35-44 ara 20,0% 35-44 ara 16,3%
45-54 ara 19,5% 45-54 ara 15,1%
55-64 ara 19,8% 55-64 ara 11,9%
65 ara eda eldri 11,3% 65 ara eda eldri 6,8%



